&
10. nsuanuasuuulaguaisy
= &
waznNsaeszviaanlsdsin

unia

2.| miltleauarinasavanulludas:
nmslflaruarineseumszlsiing

(x° - test for goodness of fit)

4.| mafSoufisusening k A% (VOINTITUINUI
LUUNTUIL)
miiaTzianuudsUTsuuudinunmaden
MTIATIERA I NLLTUTIMUL LSRN 2 113
mMIakiIuaNLdTTINes 1 dszring
mIayanuaBLlTUTIMYes 2 dsering
LuLEinvia

o & N

5T 206 221



1. UNU]

luunfl o linsnBafmmessulacl$deysanieth anguiins vl 2 nguin
athy 137 19fedhs 1 nga Wenemawdt duafuwdadaiaufifriniei nhunnsaiueh
mﬁﬁmﬁﬁﬁamqﬂ‘iﬂnw iquﬂ‘ngnﬂ#ﬁnﬁmdu 2 Ny Il TREBUAT AN
irsunsiueiondodaduaening 2 dizeins

wathurfieArdmndatie s ngu uandRImmUTpuRuudad i
Myl o Wl Tt sensafammneeuuuy | neuen S -mfumerey
dnlszwnadud 2 nguiuly ildwasadieediafundely

wanwiniu (el masrewsuylreum S iinasounnamdube s fuss
2 NIARTIM A

use uildusRssiniethannnh 2 mim{u'lu ussi T Im T Toufouian
rindrernsfiln e dfasiuniotl e lFifmavaneuluundl o WK Tuunilas
neafte mrieTsin it faluifmmeseuidielvenltrinsdad 2
naugulylnramnnsfundel

wanvinirazeulediely weedagmenzrinsud SilwisdmefBndmids
fmrruls e e lsnesissring T wldusaamsl¥mmerusay lnmuend
'arf'lai*m"fmﬁul.n:ﬂnuuwuqipmHm!’i'un'ﬂmﬂ'.rﬂﬂwm 1 UTETInT wasugeaes
uamamInAreUmaRg s ArurauTlrees 2 Yizent Teoldmmusnusauy
E

uuundin
10,1 mglatufinalfmmessuiulnsuaa{?
1.2 imgletemamsinasinauu sl
0.3 11wt lEmmessuuuylagmdvenanasdleelud
n) fparnanTwi SEmsasiunsre 3 55 sei i wsrodueiounn e
peaiibd 1Ay wield
1) KaamantruiwaEdu « Ifuadisuifieewimguas el
7) feamafeudvufagmgndifiicussdnien 4 win

8T 206 223



10.4 'i:‘iﬂ"'l'ﬂl.?ﬂlk‘duuulﬂ 'H-!EH':IT'I"IFIHEI1J|.|.1.|'|J1.m"§|.'l'il.l"|:ﬂﬂﬁum’l’LﬁUULﬁﬂu
switangudis 9 doludl
n} wefidudus semlungueny : 16-23, 24-a1, 32-39, 40-47, 48-55 WAz 56 fuly
1) :r"uu‘bi'ﬁ'mﬁr.mmnsjumq : 1623, 24-31, 32-39, 40-47, 48-55 LA 56 Tyl
A) 1'1r.|"li'mﬁu1mamﬁauﬂ:ﬂuﬂﬁmq 16-56 11
1) rrundrdsslamtnssvevestlands un:muﬂﬁmq 16-56 1

2, N7 14 IRAuRITREaY

arulludaseene 2 quinwue

nreneufiuaud icontingency tavlel
saneufuau fi ma1a 2 ma R mafum (uwuew) ursnednt (uwdy)

sxfosfinnnd 1 um ussannn 1 eedinl dnfi srmeufwaudAEnAgafonisnd
i 2 un7 usz 2 Aedut 1Fund1wom 2 « 2 wie e Twidle r fed i uar ¢ foduaw
Aadul Lﬂ'l'.ﬁ'm1wﬁnuﬁmmii'1ufu'ﬁ'nHaﬁ'i"munmuqmﬂ'nﬁm: fin IWgmudnm e
A BMIFMLDT URATAN® L B RYFTuRad uszyanlszRadtueluRannsseenu
Aaanene A use 8 deudniudiu wiafuBes: iy wu fesmssereunriuduid
swiengupidunandulinlen safivdeysiusnlumsamos 2 « 2 &l

dulsnven Tkiulimles

-
s YUYW 11 Rz R,
=l
mﬁ“‘i“" Na1 naa g
n 1 H-E n

fml1e Foanvemavd MM sinuls e e sfuTsfum sy mte
. ﬂnﬂunnuﬂqum 100 FY muhuunmu::num:iﬂm £ &0 mu fF T ANETTERL
sl Bn so anlukw wasdlodwunniuns wudn Twussendaninedn i 15

224 BT 206



- q e e § i - e
e AdHan IR e dauiimBelin o5 ew ke lyitn wﬁuﬁmumuwmm 15
J-. al F L™
pufidnasmlududl fnfe 25 au Weaomld@in dafu ﬂaﬂﬁiﬁunmﬂmﬁ@rﬁnm
LY Al Jda s - -
30 M4 WA 7o AU lERsTW RN 'in':uﬁnﬁﬂuh'lunﬂﬂanwmtw&wu'm 2 %2 HH

B= A
IR UMy uvuinondy 37U
# 1% 15 30
H 1dE e
auifin D5 45 70
1731 a0 50 100

rawfasusmimmeseusssfatathsfu ssuansdunounmasoulaoin e ol
1. Ho : fadnsoe A was B ludrTiu

2. Ha - AuANBmM: A wAz B lhiluBnszdu

3. MAURTALEE ALY o

4. L'mﬁnqn'i:ngdmu'lﬁ'[ﬁam:rlmnuimw'l.ﬁﬂuﬂﬁﬁmﬂ'\ﬁuﬁﬁ df = 1r- 1) lc - 11 WuApS:

- a 7 a
UGWBNe X > 2% 3yc . 1), a

5. faBRf I dnaray fin

rc 2
x2 - rx 9-E o 1y it
U
Ei| =1, G
R xC,
d r
Twile
0, = ohserved frequency wasfneosluunf | ussnafinif |
-l
j = expected fraquency ppsinw o luunaf | uasnefnld |
= Ai X Cjin
6. Ufas Ho & %2 olwunings
2
RITTINTTUSOUSAUULY X

2 .
madamrwmruenuesadleeuwnst (27 samdeuduninlanse « fedomu
[ i [ _'E <8 ¥ ] |
f dfiv) WAz @ JUTI9T89 27 s limeiwesnie wasligudadfoumed v uss

ST 206 225



P ¥ 2 1 -

wa v i lannmasanusuuy 2 sseantodrznadalae[fadn® msuwanus sy
4

22 umausnusaivudeiios wasguloundyudado

TI!IEJ

LEFAIOTTLRNLRARLULY X

;ﬂﬁ 10.1

al i
2 @8 4t 1, 5, 10, 15

xE
H'I."i'fﬂ.'ll 10.1
o Aufidulseyaniie . p
v LERIN IR IRT e 2
0.99 0.95 | *++| p.os | s 0.0

L]

L ]

10 |2.55821 3.8403 B.3070 23,0003

[ ]

L 3
ftxd)

;1]51' 10.2
ol i
WARAMITUINLIMLY 2 Al gf = 10
0.05 .05
I‘E
0~ 3.9403 18.307
xﬂ' :_i'
i10, .961 {10, .05}
el 8T 206



% P
Fnfu sndethe esfsmayiigu i
1) Ho - WAMTIR WA TsRum IR luBaTs i
2} Ha | HEMTAIIU WAz TsdunsAne liiuln sz

3) @ = 0,05
41}1:!{ = ir-1Hza - 1:: f2-1)(2-1) =1, IEL g = 3.84
wuRassyUfias Ho Wla

x2>13.84 :

r [0, = E
5. dnfiEfldnanaufe k2 - ¢ e M
E
oij #in 'Enua'mm*ﬂ;ﬁﬁum i P t:ﬂ
w 1dau

Gvenan  Svondn

|
Ogp | 092 | 2y =wWAewd@ | 15 16 | 30
Oy | 055 | a8, = weswlal@| 25 as | 70
40 g0 100

dawain £ wedineman lnumaginAn st 2 Lﬂhﬂﬂ*ﬁum:.mmuﬂﬂurmp
Jwialan 'JHL‘HHT1UH‘1HﬂﬂFI’J'1HH‘T'i"lﬂHT1 i

i A wez 8 DuBaTeiv

PIANB] = PiALPIBI

Wanzihafingmad 4 uss B Afindwiu 4 mgmd fo

asb, = WgaUimurduuacHeaTuR

81bg = (Dulisu i fbuacHaa i

asb, = Lﬂqu“iﬂmﬁ'uum.;ﬁmm'lﬂﬁ

agby = g liaimudouasnarwlal@
nﬂ:.niﬂtztﬂuﬂﬂ:uﬁmwmﬂﬁ#: 4 ﬂﬁﬂﬁﬁfm:imumﬁmﬁungmtﬂuﬁnzﬂmﬁi
Wt

ST 206 _ ' 227



o PR R

F’Ia.lbzf
F‘-Iﬂztl-lil

Pia 2I:uil

we 2 Whubese Al

Pla,).Pib,) = {%}[%
Play).Plby) = (321(52.)
PlaghPiby) = ({E)iR)

Plag).Pibyl = (To)(5%)

mT :ﬁﬂmiwmumﬁmun inl Hufe

Eyq

12

Eaq

Eaa

PIEEIJ.I j=n

30 x 40

100

Fia.lhzlzn

30 = B0

100

L

T0 = 40
100
P{ﬂzbz]!ﬂ

T = GO

100

e =i fenavivveaunsd |
ci fonariuvpnedni j
o [ -’
e ldngmimmnduaumainpe s | uazeedud | ik

5 WKEI

n

228

(B350
H1HC1

n

o)

RyxCy

) n
(fo)re) "
Flz:l-e'-': 1
n
T 100
(7G0)( i)

H E * |: 2

n

T I

j -

i J i
wnfu mmﬂ:rm'nmﬂnﬂmm:ﬂumnmmmﬁﬁmmnmﬂﬂuumﬁiﬁﬁwm
L1ﬂhmiﬂuM1mw1ﬂﬂnlﬂmuﬁﬂ:Lﬂuwmdmﬂq

12 A

8 AW

28 AU

42 v

i C



t’ L] 1 s .J - 1 o
A1 E;; VMR 7 rinTurnldmnaufueud easeinlum TR e fif k2

u Tusu 1 Ty
Inudy  nend FpaEe  Inena
MBS | 15 18 a0 ILELITY IR 18 a0
f ¥
HEITU o5 45 o HE-TW 28 47 0
147 a0
40 80 100 40 80 100
aIaunae o, AU E

Aadanmrrunioefaiues 2 mail ssiwhefyumTifidunt marginal toal
fidafufedlumang amiume E 'lnmrHHEnﬁmwn'[ﬂuwm;nﬂnnum.#:
2 hdareil Endefinrsdanafiomsid df - 1 umRehfRsataiualu ¢ f B Tudes:
wraderiusdlafmilafins 1 @ Avlein 3 & el laniz i hesnnn
fi1 marginal total T Mg miIneN T o; wis 1o fle e, = 12
1:1'1"1E12-:3ﬂ-12- 18, E21 m 40 - 12 = 28 WRS Eﬂ = B0 - 18 = 42
win 70 - 28 = 42

J i t L3 ] -
om0, usz £, Yiowuauds Safusmriefa x? il

" )
i=1]= 1 Eii
_ (15 - 12)® + (15 - 18)% + (25 - 28)° + (45 - 42)?
12 18 28 47
. EE E}? e E}E & ;5_}2
12 18 il 42

w085+ 50 + 32 + 22 = 1.TH

Tthefanniot Aonaraneenatiain rmwnmime: wie ELI0,~E; s uzu ke TIw
W o ssmdneeTsvvesddonuusndaiose a.ﬂuﬂ'u.r.r wﬂmu':mql'-’ﬁﬂnﬁwuu
AT ndia 1émamils

aT 206 229



iassndn x2 = 1.70 Liaglwanings s 2
B i falanfes Ho T dudeddlitwingnudus

al i
HENN=Ay U497 Wam TR 15RUmM 3 CHATRLTLE

R

<05

wirnrufleufnadoeiu : 4
(p -value > .05 Sladfiima Ho)™ <% = 179 384

uuutlndinm

2

. 4
10,5 1379=n 1y of amTuilemte 22 Reneeoun o iuir s 1dedaale?

10,6 mineseunrduder: fwn x? fmoaddfmnn reniferma@iheals
nu? iwszvgle

- - ] J ¥ 1 J
1.7 lwmameeausruduBes: sy He Talnudia x2 fdwonfidudm
Tnun? warziwgla?

10.8  ®ITIINEWwIWERaes 1T nmiﬁrm-u[r.m"r.mﬂuuu'i‘mu"'lq"l‘s?

10,0 WmIsmsuweinIngmrnaimii fgurufeamFosmiuayu uasdaimaleaiuun
ko,
munTsAn e sl

mysamEud  WITATINTILR  wWITRRhpAg

ARFTH 250 200
ARLEYM 400 150

JRRELAILTIRLTLETAY 05 97 wamTeenFo R UwWI TANS
wflaq (x? = 32.078, .xzm‘ gg = .84, UZiies Hao)

230 HL-306



i [ o€ 3 - [ [ wl
1010 lI[!-EI'I"I'I'.\''I"'Iii'll'l'}'l.r'-l"l ﬁﬂ“ﬂ'ﬂqﬂﬁﬂﬂlﬂmm1ﬂ1mﬂﬂﬂﬂ13ﬂuﬂﬂﬂuqﬂlﬂﬁﬂ'ﬂm'ﬁ'
F L] . [ i{
Ane TRguwinamien 100 au usziuunlenTi 2 « 3 eoufueud #

. A Fugninslu nsfines
HEMITATITH —— T
A B c wiaRnin
ey 10 5 5 20
thuneas 20 12 ) 40
183 20 13 7 40
1791 50 30 20 100

(T @ = .08 1:niﬂi1mw&'uqnfﬂnlumw1mﬁuﬁnz TR T A e
s 1ol ix? = 0,63, M Ufjien Ho)

10,11 guAnFWIdRImIMTILD mmﬁmﬁuﬁhumrhw'm*m&'mﬁiﬁmﬂﬁwqanﬁ’m‘iu
11 ﬂnmﬂjuﬂ%ﬂiuﬁ‘lwau‘ﬁnm 1,000 778 'li‘i-'mdai'ﬁ'[

A fnd
L
LW ciobbsinfal 774
1 b 1
e | 100 100 200 | 400
wige | 300 150 150 | go0
71 | 400 250 . 350 | 1,000

—r
E

| - i
1lf e = 0.05 nemewdn e uazrwiloelshinadeadi 0 = 80,35, Ufiay Ho)
£

10.12 guinteduloiiuliends doamimeroyirdusiinlndlaouwsfrasoai 2 ngu
ustBauWnguniledad s0 an dandn 20 ewldBaenTaefiodungy “muqu”
(contral) vAe 1y oty u'lﬁ'i'm_gnﬁ'm{



HA datndiy ludatndu T4

uwin 10 10 20
iflum e 20 10 a0
374 0 20 50

fndudinslums e lianinlnu? @ = o.0s 0 = 1.38, liios Ho)

a. milflaausrfnaseudisguaiing

Chi=square as a test of goodness of fit

testing the sppropristeness of & distribution,

ewrrnlEmmersuuuniesuni farreghdaysuninlszrinuule
viw Tawes viwe wauw wis uwuulfadnd Tepsld@atifdionarey fe
x2 = xi0, - £1%€ Wwiln o nadaysiiaufuananfatihg uasdsaegluguiwamiidy
1% (Lulddnau) s £ Ao dwmswineansu@rudtads nefie ieaianns
WU s rriay uﬂ:ifqﬁtqipuﬁmﬂﬁ'ﬁﬂingamﬁnm:mnrﬁﬂmmanuumuﬁ
\Ban uaz i me sz ang I dlena 0 Rewah E 1 0. uas £ fnw
dondafinloy sati x2 axleioodan szoend ve userLn Soysllmausniasmdion
Enallu Ho umons sl fren o, uee £ Droududaiugs fadid «° sclmnnauanagly
Ringm #niu iasUBies Ho un:niﬂiﬂﬁaﬂﬂﬂiﬁ mananusaraiiTEnal e He
#aete 1 lumdmdamainaoue i ivudonils WIFWnI7umT 2 au funwd
uazInsus el deimnendadlinaTunmds 3 audumedd dhoyasnnsea
1 fwaudwmareufumsdbitcimausnus il oieed ¥ = .
(Frrwind ao96 ﬂuaﬁnﬁmﬂﬁmﬂm} wnnEBUR T AAEAY 20 deysiiuldTinms
Funedgadng 100 Ay feail

232 ST 206



5 A as a -
FIWTHNTINNTIA I Fumgaidag

AEUMURDLETY (2] ifi = 00
o 18 :
1 47 ;
2 -
. | 11
oo

il - J-
1. Ho : i’agﬁumminuwuuummﬂﬂ ¥ = .40 Wip MIILARLTMUIMIWILAL 7 -
40 Uswdn i ﬁuinﬂﬂ‘.ﬁ[llj"lﬂi

e al . il - o
2. Ha ﬂﬂﬂﬁun'riuinlﬁdl.l.!.luﬂmﬁuﬂu = 40 WiD m‘]uﬁﬂuiﬂtﬂﬂﬂﬁ“ﬁmﬂ ¥ = .40
WUt ifin ﬁufﬂgﬂﬂﬁﬁn

3.6 = 20
- T [ al i ] al
. oefingregdmrnilavaalia 22 Al of =k — 1 = 4 - 1 = 3.k Fadnumgmadindhly
L - J
1K 913 x5, 20 = 4. 842 Frafu wnlfies Ho fie e x° s 4,642
4
2
11E {10, ~ B}

5, ATt X2 L "

i

o, ﬁm’i’nqﬂﬁtﬁum fip 18, 47, 24, 11

E Aot wawmamue e « feuilu o, 1, 2, 3 Tefaameriend fewt Pix = o),
PIX = 1), PIX = 2) Wi PIX = 3) SaveDeflormuaruaiidln Ho Romauanuasuamium
A8 0= 3 ufs 7 = .40 = i¥aunbesiudi

PIX = O = 2160 FTMTUAIRWIL B 21.6 x 100 = 21.6 = 22 AW

PIX
PIX = 2] = .2880 9IHIUAIEWIIL  fD 2880 = 100 = 28.8 = 29 AU
PIX

1] = 4320 STHIUATRWIAN B L4320 x 100 = 43.2 = 43 AU '

3 = 0640 FIWIUATRWENY PO 064 x 100 - 6.4 = 6 AW

1.0000 100 A

8T 206 233



FTTUIRAN O uet E Fldmiafef e BR x2 &l

0, 3 0,-E 10, - )2 o, - E1%E,

18 | =4 16 TETS

47 a3 4 18 are!

24 29 5 25 8621

1" 6 - 25 4.1687
100 100 o x2-xio, - £)E — 6.1262

6. #1 x? = 6.1282 pyfluweingm Snlfirs Ho uszeqUd muAnUILY
Wiwwfd # - .40 umenndns (T fir) ﬁui’anﬁLﬁum

A0 < pvalue < .20

% = 6.1282

ol 4642

freL 2 Ldm:mnnuhtﬂugmhﬂnuqu ‘h'lﬁ'ﬂnnu-:'[uuqnl.i'ﬁu a0 n¥a ek

NIvARE ai’aﬂ'
Wity 1 2 3 4 5 g
umnds 35 40 Iz 80 88 85

wapindugnihsugadinrsdulud iy « = .00 Tindelal?

1) Ho:¥ = iii=1.2..6  woeerwh deysimaemssugiivedy wmri
P
. Tomgftsnfismgmacids 6 duridis nansdo
& - S
futsyAlin TuanesiummyuIunin T ilee

7, = L #w fwosdu Ho mqﬂhﬂuamﬁ'n"'m



3. &= .01
|7 2., yd
4.  unUfeT Ho ifla xZ> 2 -1 fax2>a?

el
5.  fasbfifmesey Ao

x 2

A

EE

0. — E)

— 3

E

b

varpnut Teys W lalmausnusuuugBivefu
wrzlarmamadaegmad ¥ o Ll wone
wparimduntereuilsysiin s nus oy

wipendsivilieed 7 kv ditman uflsneyh
wrneeniiiudhrile sspfiveh Tile ! dmdinn
iy Fwensy Ha serqu g limogad

-1y, o1 15:088

-4 8 il
# 0, Ao SwaunTavemieng g Aldsinmaneees soo ads

[ o ] -
M £, sxfigameindeauyfily Ho T 7 - gi‘afu TTHIUAMRUE YE AW T T
] = n':;-aml:g}.ﬁlﬂ

§ $ X
IELERIn I Auamine B x 2 Tdis

- f 4 i -
uunTs adendiy STy 2 2
oy i T B o-8  w0-87 B
1 35 1/6 50 15 225 4.50
2 40 1/6 50 10 100 2.00
3 a2 1/6 50 1B 324 6.48
4 &0 178 50 10 100 2.00
5 an /6 50 18 324 5.48
8 65 178 50 15 225 4.50
T4 300 1.00 300 o | 25.96




Fxdy

p-value <.01 [nlfwe Ho

xZ = 25.98
6. Al x? = 25,96 o lwwaingadanlfies Ho uns o
aythdeyeluinuanuauuuyiive fu fedugn 228, 011 .
it lauead = 15,0863

fet 3 FuriusndiiimTes iiies mwsziuerudidn s negu wissngululnes i
imutually exclusivel uBzTInafinide 20 Triowied f;j'ﬂnﬂﬁnmwfu 1.7 wiednd
f 3506, wa.1-uA. 3 § 30% wA. 4 -ud, 5 0 209 leihAnen luewTine A 10% uazey
YW IMENEY 59 (TBam anRRBLTIRNENFaa R lER TR M MunmuTERUNT S
s undlewiindle 20 reundalyl vinmiguiiatiinTeaninan 1,000 7
Tungueng 5w 315, 270, 230, 125 uaz 60 umud Wi SrlFrzdnibddy s szaqlh
n"mwnuiwﬂaﬁﬁhfnﬂmﬁuaﬁamﬁﬂmﬁﬂw?

‘ ! i : = g :J :. :r :-
]Hn.fT-f?.fa.r‘q-fﬁ 35 3 .30 1 .20 .10 : .08

Ho: ¥, = 35, 7

5 = .30, 2?'3 = 20, = 10,7 = 0Ub

1 a 5

.

ludln 7 fodndaudlinfaondoslungumsfingadng o

[ ™ ¥ -l
dueudu Ho waadingnitawlhURuweag

EJHa:F'I :5"';1,,:!"':5''F""i ¥ 4+ .35:.30:.20:.10: .06

[ =] i [~ i J
OpeuTy Ha uRRFERT M T Rnus A iniAy
3) @ = .08

4) 12UfiNT Ho e x2> x? = 9.48773
(5 - 1), .08

236 8T 206



r

= £° .0, - E)%E,

5) fuamea i x°

ol
nsAnE" 0, ¥, E=n¥ O-E 10,-E1* 10, )%,
1 7 wIamnt 31s .35 350 -as 1225 - 3,00
uA. 1 - WA, 3 270 .30 300 -30 900 © 3.50
WA, 4 - 1f. § 230 20 00 30 Nﬂ. 4.50
Whawivendn 128 .10 100 o5 825 6.25
ILIMTINUNAL 80 .08 50 10 100 2,00
1,000 1.00 1,000 0 19.25
6. fmii x° = 12.25 agluwaningn flady

foulfias Ho wzaqindaTidm

uanenalulsnedfuaeadhid ey

{p-value <05 Rafjiar Ho) o 7214, 061

. = B.48773

fidorrr =S fvatuntmaseuuuutneuead fe

1. FprAldraudaaiuiwownui lilddeduns oo fidud

2. imammmanusangmrsarziulimsin s fieund s mrrmg
mrshiuTudnty i Tudetha 3 et anfios so m Sz gy
nTANEAD 26, 22, 19, 10 LAS 3 AR uﬂ:Lﬂﬂmanwwuﬁn:nq'm:'H 23, 24,
16, 8 w4 wfuiwhmaninoesngumIfnsgaiofewinauun Inman A
a mu &aliounts s 'i-:rﬁnqu:wunwﬁ Twfurwmdaly fs

i s -
1.7 WIER NG YA - WAL WAL3-UALS unTinuEl EN L
=h = 25 22 19 10+ 3 =13 g0
- 2B 24 16 B+4=12 . BO

ST 206 237



fadf x2 Adwanlddoafouduei 2 A ar = a-1 = 3

3w ot Welminddoadi = « - 1 fls SFowswms - 1 ussthdsalsnmenT-
Dnaddaln acfinses df whitdunrnTlwedde iuluiethed 1+ fldelums
wanussumiundll 7 = 4 daamnddsinmues 7 dad of wzwnluBn 1o S
WRE (4 - 1) - 1 = 2 df

uuuflndn
10.13 lumIramgumIuInussuo sfiayR test of goodness of fit 13 ERENTIW of athals?

10,14 Tumamemaumawanuamuesteys & x? femnd el fiulihrsey s
Ho Twu? mﬂ:mqiﬂ‘?

1015 TummereumuIntsasdoys furfnuant x2 WSuiflegifinly e
Uiy Ho lnu? inTizimgle?

10,46 lum narauntuanuasesdoys ezldmmasewuy 2 dw fie Daeings
oyl 2 Fwlflm? sfuw

10.17 i'n":mﬂ'lumﬂammq'u {random digit table} mﬂ:ﬂﬁ'num:'[ﬂiﬁmlmﬁamnﬁﬁw
. 2 e

mraldwnnuismndadlemsdgiah 9 M efenersugueauifdel
Saldimaguan 100 $1wm Hﬂnmﬂmmﬂmmﬁuiﬂumnhﬂudn:ﬂh}ﬁnn

Al ;
Rl R

EY s 1 =2 3 4 5 & 1 8 9 10
fwmmnds e 11 10 14 7T 12 8 ¢ 13 10| 100

i 1] i J i LT3 L) .
irszdfiasidusluer el duwuugufisedniuddg os Taw?
%% = 6.0, uBNY Hol



10,08 Sumugiinglunganny Tufuaindaddsl

T co o g URe TN 79
afind 28
funt 12
ELRk] 10
WE 7
Wi 8
q n { i 11
i | 24

37 100

TIMARELT qﬂ'ﬁmﬂuﬁqnfﬂnﬂtﬂuﬁn: 2506 EIwinrTINM T TNA: 10%
e =028 (X% =22, 000y Ho)

10,18 TouwTurauqed 4 S wiow g M 160 At wesifudwownTugimrodmr s

il

T 0 1 2 3 4 T
&
ATIun 16 35 55 48 B 180

i 3 :- -
wld @ = .05 nesauinduniogrugains 4 mivy x? = 7.842 voudy Ho

10.20 ﬁ‘ni“ﬁﬂm’lﬁ‘ﬁﬁmwnuﬂ'uﬁ'aﬁ‘um 'lﬁﬂnna'uﬁﬁﬂ‘ﬂﬂmtd'm q #all

Afiug uazilivavay 188 fiu
fifiugs wasluflf 66 MW
frdubunisuszifmwsy o se o
dnfwiounszuas U da 16 fu

ﬁ-mmﬁ'mhqmmﬂwhmmnﬂ#ﬁﬂmquﬂ'l‘f Amenisaing q dnfezfaainlu
BNTTRTW 93 - 3 1 auinay inerauieamineseaiulumimey o suues
violi? e = 01 (x? = 3.2, wemrnareaduldeun gu e auues)

ST 206 239



10.21- lm R widhgesm Eﬁrﬁnﬁﬂdnmaﬁﬂanmﬂu 10 # Tauermiidas
i - L I i e - i
T T u e IO Eor e w:r&‘mmﬂwaﬂ.umanu waz Id s T nefui lauie
Toismemaermin Ivmu‘.ﬁﬁﬁﬂ'lwﬁfﬁmm"lﬁﬂn'rmuunﬂumumﬂ‘qu?iﬂhvr:inﬁa
[ i .J i-‘l .J i ™ ﬁ (™
fudumstsinve e lafiles ludnasuuseunmunis snaufuands
guiin 200 o uomiluswdasoaf Ladi

Wb 4 1 2 a 4 5 & 7 B 8 10 | TIY

'i'THm'l‘.I.IHEIHTl"II.I 22 23 18 16 21 17 19 23 20 21 | 200

2

i E w o oal |
TMAKaUIT Nd 50 ﬂﬂﬂﬂﬂ”ﬁl‘lﬂ'ﬂﬂ'wﬂlﬂ"lnﬂ WL o = 025 (X° = 2.7, upydu Haol

3 — I Lo d’ ] e e J
10,22 T‘I“'..l.‘]‘l.-l.ql_lﬂl.'lﬂilllﬂEﬂmlﬁmﬂ"lﬂﬁﬂﬁHﬂ'IH'I-'.HJ%JI.ITLII'I‘IHT']!J B0 H]_.Iil."lﬁ Ur-1y4

iﬂu‘:uqﬂimqﬁmn 0 1 2 3 awIaunnin T
oA LW

ol
fA7un a 22 33 18 8 B0

[ L el ] ] t
Winaroyuindoysiimauinuauuuises At @ = .05 (AEAUTEUTMAN o FaMn
df SaomwluBn 1 ot x? = 14,363, Uy Hal

10.23 TowmSun & dundaniu 1,200 nds uadil

LR 0 1 3 3 4 5 6 1770
|
AT 28 140 274 430 200 112 18 280

F

Pinemauiudwnugrunsd o = 01 2 = 8.44, veufy Hol

n2e Bl e - a0 szeqUhiayedie Ui ussunTee Al g = 2 Taa?

vimwgnﬁwin-fr'f-[u-: 0 1 2 3 4 5 wisunnin
1 L 1 19 31 268 1 a

2

i(X* = B8.82 , UDUTU Ho)

240 T 206



10.25 'I.'-i'*rmnnuiwi’ngniufHﬂﬁwdwﬁmwi nusswuuUnfiviela Teuld & = .05 uas
L] L4 J -
fwunituwR T awueme i m seenus vy n@ e

FIZWUH B1 - 60 681 = TO-TY - B0 B - 8081 - 100

0, 3 10 44 50 13

Ei 2 17 50 41 10

%% = .88, bBYiU Hal

10.26 LS lasorRui iddsaduam les oo Toms 1 Tnadnisoumai iy
suTuwnndubunield Taoloenenmelulddraaedaem 3 ofs deduaml
riow uidndehdilnrimfeilameliTur Tus noudne Tudulome 0 dod
mrléurudazafafuba 1= Munts dlnuasanfideis wamisaas
fru 200 A4 @ﬁfnwhuiwm&ﬁdﬂa q ffu woll

i lusmnf o 1 2 3 194
1éfuru
;a’fuw 46 73 5B 23 200

wlf o = .10 nﬂnEuiwi—umm{fuwﬂmmnnuimuuﬁ"mﬂuﬁﬂ ¥ -4
x? = 10393, Ufas Ho)

10.27 iwuwg}d*x:uuqﬂmqm:gm?niaTuﬂnaharmﬂu'mﬁmﬂ: Inmﬁm‘muﬁﬁju

W1 300 Tu 1.
uunuTnedu s 1 oz 3 & s  sdull 5w
TN 95 45 B3 11 48 96 99 300

il o = .05 seayinimawanldnszgndnuesTsamen vl SmTusnuasuy

2

ol i -
Thramianain « = 3 Twu?  1x? = 8.35, vowdy Ho)

ST 206 241



10,28 futinrsinuseminemdums e iiumBavimdaly s nén o sz e
$alua @eidllons 30 Adggoinindseds uﬂzﬁi‘nﬁﬂﬁﬁumh 80 Fufoll

QIR T T LU By o 0 1 2 3
iy % 27 N B

Wl Frzduiud iy o5 vemeudn daysiimausmusuumduafill o = 3
%? = 2.29, vOuTL Hol

- r W .‘ L - i da i I
10.28 Frumsawiudnfiuafifinaugnifidaamatiztuifum o vune TR
luta 5wl ln'leiganam s wad /19 9 0 soo Frasemuidiowmgninda:

(Fu &l

o J [ ﬂ
qwmuﬂnﬁ-mmﬂmmu-! 0 1 2 3 4 5 stuld| 1u
TTIEIULU & W

Fmmnta 38 117 194 167 128 94 54 800

n. lﬁnnnauiﬁag_]aﬂn‘munuwuuuﬁwaﬂﬂ a=13"Tu% e = .05
. -
v. Frumrdndanrlienfoasduiid? %2 = 7,369, unu Ty Ho, T £

4, nTTouAguTEMIM « BREY (TesmIuTnLS UL TuaN)

J s . il s =

luam# 9 ldurasifnasauwiilined 7, us: 7, veanTausnua LNy

Tauldmaveseinun 2 ulfy dusndinetng k ngudaemom n,, np,. jn, MUEWL wASH
1 L : ] el [} I -J i .Flﬂ

peamaiuiuBn sz wRsTIREIMINAREUATAYTRYEY Kk UTrdnThidaath awa
grguun tufie

Ho : F-I - #2 -...'-.fk - ¥

&

vwim  Ho ¥, = 7 ludle j = 1, 2,...k
WA Ha : :‘] + ¥
wie e ¥ W&ot

242 : 8T 206




Al x umwiTg slunguiaadna n Eenan n - x J fodman F ludotha |

uazimittovan knduinaths dafis Soymitinnesmanddnmenna 2 « kadl

WL 1 2 4 k TiH
xq Lt il X X
fq=ny Na-Kg Ng=X M-X
3 ny ng K n

Twile

I'I1 +I'IE+...I'Ih-I'|

YA M=

darmwessFuiiuth Ayl Fetafliveroufa

k
2 . T i! f':’]rElj]'2 dafimauanusaunuy R
=i

#alin welingeSsegimeniionadie 12y ) useimasifinn Houln 2512 y 4
fudn wlae o wa B emsdinudisiusonawilien @ AdwondFdusdlnduly

Mot Swuineaanf o x1u 3 Sawie Sl

danin 1 2 3 T4
£ 2 51 13 110 =Ry
1l 54 149 127 330 =Ry
Ci=B0  Cp=200 Cg=160 440=n

sanmroud menansiu 3 Javinflesde X lduandafiulaold o = o5

8T 206 1243



LHo: %, =@, = ¥y =7 (inwainilu 3 Yowlafouldiu x i)
2. Hs ; fathaiou 1 gitdaiu  (nensntlu 3 Tmdatonlfly x drafi)
3. & = .08

4. xS Ho uln :-:E;lea 1. gs = 5.98

5. luntAiwondehd  x2 - @ IIID ~E, 12 f E;
= -1 -1

0, ﬂﬂ-ﬁ'ﬂqﬂmﬂumlumﬂmw 2 % 3w HIUAN E i‘lumwmm'lw'lmnm;n
11 Ho Lﬂ"lﬂh Ho: %) =% =% = fnuuwmmﬂ'uuul'ﬂ'ﬂu Iui'amfﬂna 3 LU WA T
nwum 7 5aﬁ'ﬂm'.t.mmﬂninﬂﬁmnumi:'lﬁ T = ‘H% = .25 WuAn LTe 9
0 2596 voanmnanslunnim¥eflon 4y x dwfolio (1 - 7) = 75 wie 150 =l
TiiAdi tﬂmﬂﬂﬁmwnhw.ﬂuﬂmﬂﬁumﬂ:mﬂuuﬁ‘umﬂni‘mﬁuﬁ? LTI I

q#li-.-.h'lxﬂ'i'l-ﬁ' v paad TR 1 |.1'1=ium'r¥~muﬂ B0 MW 01 Ho iwaTazmmin

w:0qlEy x = .25(80) = 20 Aw dawnen i * 8O
HWlEe x = ,75(80) = 60 A dauran 232 % 80
vol¥dFanabnfidn

- " R, x C

hmumnummil-uqu % lutmied 1 = Eqq = ﬂ%ﬁ. %
330 x 80 _ Az ™ £y
S0 x80 2 1

im’.mmmmuﬁlu‘liﬂu % ludmiaf 1 - Epq = -

; A
ifsagdugartlumamdnwmaang Ej = ﬁ

n

AiE LT TR AT IR df ez dondnf 1 duietian o m e
mmunuwaﬂ‘l B X = 208 iR Ui s WE = 80 - 20.= a0 me szl
sFasull Fwiuimiatu g fo Foiu Ludsefvdaediunfdulistafios 1 Smou
wrzdairmammaninsresiuon s wia F e 1 Swameda mqm‘::ﬁhmﬁﬂq.qn
frueiui-fadaufinie wrzillesrnciomn k ngu $1mam df = k sdilssnmam
i E, Wa LTIMITURRT I Aeenfium 11 munui) AERIMNTIU Ny 1y, Ny LFTNTTURRT

244 - BT 206



- E ' : Illl i
B0 S B8 * WRLHATINTAS F A8 n- x itk el ndimanunotes 5 16 2 Swieuds
i - 1 oA & E
tnqi’mifnqnﬂwuﬁiﬂ'm‘:'nﬂ 3 (A ldfs T s ssRe A uirRe T InueRT IIMME) #4
B [ i J
T o SanBia = k- 1 Aadumne g, velifidng 9 fal

s Fofafnald

1 g a
¥ i e - o |UTGEEE
1l o 0 o 430 o fodfwle
80 200 160 440 Tot T Dude 1=
1 2 3
L o
50 40 110 :
11 20 MITIHLRAIAT
1417 &0 180 120 330 ;
BO 200 160 440 '
%2 o (26-2002 4+ (81 - 80)7 tesveersemenrt (127 = 120)7 = 4,08
20 50 120

& fafif x? = a.06 Taglwanings ey
Hao -.m:nTﬂiﬂﬁ‘ﬂl'r':uﬁuﬁﬁwnaﬂﬁuul‘fﬂu X W
3 Fowiniin lifleouandeataiio sy

(p-value >.05 Flhifan Ho)

tafunm ﬁquﬂwﬁaﬁﬁ'ﬂi nednazi lagusuiznine .
1. MIMARBUAULANATITES k §AA 34 (TINLTZTINILULWY LT 1 Uszeing)
2. mmarauRTTLiME TR EE I TIIREUAM TN ' :
3. NMTINARDUATINULANATIN0S k Aad1W (inUdszeinsuuunium k UszeinT)
v 3 madil seldhe B e x? - :'91;-5-'2 udymlzmafuazmunRging

ST 206 245



i Tudle 1 fiamald x? nemeusIgLniing fa namevh doysnTinUTETINTULLHILON
fitnmiieed 7 mafindlilu e wintl Foysfhfmnfifiesirathaitafionnia
B & UYL whslAnwniedng g unndn 2 Fnenstuly SaTundwepou i m
namauAArUgRlvIgnidn mInareudne e 9 mﬁqmnu

LEVTEY T R TE G TEEL FUVEL iR BRT

Ha : 7, :fz :...:?'k = ’10-’ I"ED'...: I‘;m

H.'l::?".I :fz.. 'fk*flﬂ:f:!ﬂ:'“:rm

[~ t J wlll 3 [ ™}
wodu dt AlEi0am7107e k- 1 udle k = swomdneoe 4o 2 Ao mTuenuRsLLL
J - [ =] J 3 L5
Wi 2 UTsming dezenTi 1 3 ¢ dneoe Uszring® 2 8 o Sneae Safudsusiouuniy
Lt .‘ 1
TR IR Twe e weslumeneraueTuiuinsswos 2 dreeinthh samudviau

df = tr- Vie- 11 szafneWleedmaned 102 #nm,ﬁ‘hmﬁmw‘m 3 x 4 FEWTWALE
irail

moful
1 2 . 4 H’I'I‘I"IF'! 10.2 UFRIMIIWY of 1B
MITHTRN 3 x 4
waa 1 Y o 1] A " .
_ 1 s fedfevtodwanldlee
unT 2 s | v J 0 A 5
- inye
woa 3 0 o o A ]
i 3 o fedfldmuntndwanld
€, C3 . G5 G, " ! TeuBees

smrminemeylude 3 enuefoaefatutes 2 in ﬁ'ﬂ:lﬂu'h‘fhﬁqnﬁﬁmnﬂ?ﬂ ATt

poufimandnn 2 x « mamdh g Adgandvaiu fa g, = 54

i (usimam £ Tu
i 1 = n#f, Wil £,z | = 1 felizznnaie) dnbunati x2 Afmonfazriiu
mamdilam ez ldduivaiu feninemous etz di=r - e = 1) =
Z- 10k =1) = k=1 = df YBIMTINGROY k FARIHBDIMILINUTRULUW IR T IUAnefifo
yrlszaefeammereuuamTRqeR  sindfethamivenaunusnihsve st
flux g T FuuBowdimulnain “wrafouiy x AudwminlBnssiuleg”

irasfaraunigy Ho erafunily x inBareAudmdafld uss Ha 47 nrwfoudy

246 8T 206



 WhifhuBaas AudmTefls uszeh %2 Afonlde: diridufe 4.06 uasldSiuddy
\T19zuauTy Ho uRza U arwfioedy & Fudmdndldiuiaszdu Aoldsafobe
w1 e Wilksnszmun nlsiudunssm e wiiveieiu dmiuiedradeienst
Fauds aoseunfiioddlwl uiesliSoyaiy fio mgﬂﬁga'lumrmfﬁn g litrusfilm
W 3 wile (ngu) wissnldfine 1 fuaiuiowe s lEdayelumaethang v
suyRgun assunuiviaszfo

Ho - Ham T useriinuewnihBerzii (ot 3 vlieduams Snsurii)
Ha : wam 13N wazrfnve e bifudere i ok 3 slinduamafneamaii)

B 1 n 2 1 3
Wit 26 51 33 110
Talww 54 149 127 330
ao o0 160 440

fwam %2 = 4.08, Nlibiuddy Seaquimantrinenlituiurfene s
fiw fefwneslaiilemmmulirns uwilimens sfumndaysluamaadiaadmdaiu
amnntnmiiy x? dnasliluiinfuldseglueeingn tsufies Ho ua:
myUd Hnmﬁ'nHﬂﬂﬂﬂﬂﬁuﬁﬂmmuﬁiﬁnﬁ1 ﬂaunqﬂﬂﬁunnﬁmﬁ'ummnmu
k Aeswidasmugwwiinliewewufitin 3 riaunndafuethaliludfny

5. NIRRT USUS TULULTINUN 1 M8 (One-Way Analysis of Varance)

Lﬁj‘i‘n'l.im'lmanmuu'lﬂmmf iiEneRBURTIMAN v sFRE T INaLh
2 nguinly Weldepruhiotamiunr nlszmnsfddad s daiien i
wiol lwiadel efnsunefedund s aTunimsiersfaadsdsm wie
Analysis of Varance @ainl¥indadt anova Szt wismounranandiasonan
mﬁ'mfmﬂ 2 anui":umh-u%u‘[ﬂ’h gmi'umﬂnﬂ1=ﬂn1ﬁﬂﬁ'ﬂtnﬁumﬂuuﬁm’in'I'.:}

wlEmsersderul sdsnadlefesmanToufvuiwanludeiuve e
5 win neseLRAMTItnjreainilelFifeen « vie Wirwfvusn ¥ nue sfeumm
privvmmyingdtehg 9 wWiufuusssiednwadsl#udg 9 3 viin #edrane
i ({DumaSuudvusneiunnd 2 nq’uﬂ“mdwﬂu'lthfaiu

ST 206 247



#ain fiamahefinevnsdissmatszdusamafinaninamaudiladszni A med
1% 357 577 1 WwinrnuslmBnowiminemed fieus g 5590 2 Wainawdh
Tnbfmusdrmingaifinoulaglifimmfofodulasns 589 3 umifineuTaelims
SRR TENEUM ILUT I uﬂ:‘uﬂﬂmmu‘!’ﬁqﬁu 9 ﬂﬂuﬁm_ TN kLminaudh
Tl 16 s WidFRnemdaei8ehe 9 WesurmsfnuesdnfiRenud whssaulsesdamoii
'_|.mﬁ-naﬂ 10.3 ginmIhueu MBI INTIUI RN 3 35 DillssinEnmwenndnaiu
winly

a1ef 103 559 4 354 2 769 3
e AT AR 18
WHNITH 18 AW 15 22 24
18 27 19
19 18 18 r-.|=r1,r+|'|2+n'|‘3 = 1@
i 21 ge G = B5+1054114 = 304
3t i S
B85 105 114
+5 %3 +8
17 =R, 21 - %, ?Ea —— Auafiuinodn
ny =5 ny =6 ng =&  e— WAL
nrTwIALaiuTuLen

fuaButivueande grand mean win ¥ §58mn 2 3% Ao

1.% = G/N = 304116 = 19
=AUTINITIHT X i‘na'l*ﬂ"ﬂ'ugmﬁnuﬂﬂnnﬂmnﬂ B4

b, i t i L=
2. 1938 drniwind e et s nvunefind s
_ 5 =] &
_i—lm]1?+|m¥21+fmb1g

~ 303 - 13



AUMA FUYRINITIAREY

wa sl maTinrsfaralidrufidon [Wesuh feths 3 ndy (e
weawiineumelimfneusuus:is) wwindseming (Uszrng fo Snouwinemeds
wuameldnsutuudasit) fdefodnt amdmereuyTzinimweifinousy
3 5% siufe (1riRnTemeuds Ry =17 R= 21008 5,y = 10 Faluduruuesd
a4 3 Ny anvIndTEe nyfllsnalnduiiie ﬁdyfu 1113w g s ivnasey
el
L

Ho tp, =y = gy =4
Ha - g, Talwriufamun o o=1,.2.78

fusmglanmrnasauléi Auadondathslduandrafuaeh s filndfy caafes
wanToayulih ifnavsuliEnEwadonsrBnuamsainem Turms sy wanemy
41 dueRusndaedadinuuanmafaamiuly  wiennfumseesduinfinen
sampling error L3Rz I B naLTy {EviwanopsnBmoaninem uesesldnnT
Ul A nslneusulfinunzeudaly

winid ey mm'.r’im*.r"l:ﬁm wudsusu

nﬂuﬂrrﬁ:r:1'ﬁiﬂmmwﬂ.ﬂﬂﬂuuﬂ1uﬂu 11ﬂﬂ.ﬁamuqﬂmw ety
v-ﬂ'luuwg]nqumrlmJ':"rm'mumﬂﬁmiwumJnn um:qnﬂ':"mn'mﬂ‘rmuﬂ'nhwﬂm
i fia o nelaowyy A (3dldosuyd 2 4o e

LY o 4
th x,, Redayafan | miUszTInafi L i = 12 kURE = 1, 2000

1. %, AnTuanus uvndn®

2#%:5%—.. =:|'E =|:I"z

ﬁﬂmuu'rmnu'lﬁ"n X =it a?)
mmmﬂnuqm 1 feammuanusaalnfi thldiathamoaing ﬁﬂumfﬂuwﬂu

i-lT"I'l"I‘.i"I'UFﬁI"lT'I cantral hmn thaarem

8T 206 248



vInfaeths iellrusfgrdtalivion 3 dssmnsdeefnioaf fnl th-
Ho et il dudasiwundaysilunguds 9 3 nfu Fa119M 10.12 INTIzHE
wEenTs 18 SruanfiRedaotsa 1 nq'mﬁqumrm 1 12907 ussLazTInTTILLBRHEAY
wlrdimu o°

mviessirsulTUsuivinnidoud sshpannlTzneman
ulrdreaalrstinsTiveenfie o2 Taesmmuisnwld 2 d e a9 uaz E% 1778
s sineruulnlTuTewinAnaiedeiie 3 fwaudu &5 17, 21 uss 10
a7u a% 1:-.-ni—|nﬂ’nuﬁ'uuﬂ':mﬂ'lung;uﬁmhnnfﬂ 3 N8y Eufe (15, 18, 19, 22, 11),
(22, 27, 18, 21, 17) ua={18, 24, 18, 16, 22, 15) WEnT e A TU T MIBY 02 ¥ia 2 #4
unU ooyt ua:m11:'iﬂﬁdtjnﬂuﬁﬂﬂ1:mmwa o2 Samrvzddlndifvaiu M
Ho WUAIETY widh Ho Thuls feclddnlazinm 2 #il unndrafiann dafu dunew

PeamTRATIERAT MU TUT IR 3 T Al

1. wirdszumdfnilesruw s meesnlszring sinAeul T ™
sewiafiainuesiaedag

2. wirnsnnmifire el TTmealiznng mineadTdumy
lungudnths

3. Wivufiouimbznngts 2 # Slalnffseti suoufumafigmda

armielTlTn s ni A naRveo a1

(rvzmlnnmdinigs o2 wie 57 Tawmreinewudadeow
TEWiangu

ﬁuuﬂu'lﬂlﬁnumua arfmams Tl UT e ndete

=12
IiX - X)
s? . e sl

n-1

[} ] i J [ =) J i | ] J ;
WALTWESTTTW IR TN TU T TR TR T RRRE 3 7 DA IR AL T ILUER THRaLTT
W % ums x wee 8w % uss « Bedwasnguunu nooresdgesing il

s2 - TR - 2
k-1

250 BT 206



wesluimfl 7 L3 maiuda

& 2
g, = afff win o2 =an
E 2

Fniu gt = dgxun

WAz 2= #ixnm

2 -3 2 IniR - %12
WIH g = S W= T T

4 k=1

il i L] i i L l:- il :
Ty o wuswedatuaangula dnlu Sadvugaalddme dd

. m2
32 _ E|k= _||'|J Ih:kl 91:' wala TERT )

-
Twiila
52 o dnlrsinmdaus nueseuut s utealtsng i0d) Sanenaniuuale
i i o i
drmmrswingdiedn (Ronamdsds mTsvinanige)
n = w*lnl'i'uu.i'la'laanq'xﬁ'rj R
| . |
ij - mmﬂwuai’mdwnquﬂ |
7 - duafusiunes

i = im‘mnquﬁmh:

" ol . X P
vvesliRunTh 10 ml‘iﬂm‘luuﬂ!ﬂnm:ﬁiunqu R

J i i
AR 10.4 weadnswmaITIMlT LTI TINIINGN

3 ¢ _..= i _.-IE ._“-=2
n i % % - X (%] - X nyi%, - XI
5 17 19 17-19=-2 (22 =4 6x4=2320
5 21 18 21 - 19 = 2 (2 =4 e R T
6 18 18 18-19=0 (0¥ =20 6 x0=0
g = rn®-B2 = a0 TmR, - 0i?=40
———— 3-1

k-1

- P

20 s—frmlslImnaEndrangy

8T 206 ' 251



m:ri'm':mmmmlﬂJﬂumu"lunijm ‘

sl ezminlrznadienmes o2 Taswonenudstsmulunguin
oths Teuldgey s? = F ﬁ:i : ez Tirmaudtdrumolunguinetns 3 & fie
52, sZusz 52 swindy iWasnnldlmuintzne 3 ngudemurwin
fs db e lEenlely 3 arilthssoumiees o2 aEu wiESEmamesRRan
fia 38l i uafuuuutiniwinues 3 i DuiyTsradf 2 g o2 ﬁﬁa‘lﬁ'ﬁni
Ussaneraiud 2 doft

= Ein - usf 10,2

2 N-k
d &
PATH WITIN

2 2 2
2 (g = 1h+ Ing = 1) + (ng - 1) p
In1-1I5$+[n2-HS§ +1n3-1]E§
rmj-nsf Enj=N & - imwmngy

M-k

LTIREMTAN E% uesaf 105 #oll

2562 8T 206



AT 10.5 wRAImImATLILEY Taumulungy

ERnouTad 1 35tnauTed 2 S8fineuui 3
Anait Ry =17 el | R, = 21 Al - Rq =18
X-R, X-R 12 x-%, (X-%y0%  X-%g (X2l
15-17=-2 (2°%=4 22-21=2 1 (1)2a 1 1®W-19=-1 (1) 1
B-17=1 (1 =1 27-21=8 (62 =36 24-19=5 (5)° =28
W-17=2 (@ =4 1W-21=-3 (3= 9 W-19=0 (0.0
g2-17=8 (8 w26 2-21m 0 (0 = 0 2-19=-3 (3 .0
M-17=6 (6°f=36 17-21=-4 (-48-18 22-19=13 (3 = »
g% - %12 =70 EX-Ry? =62 15-19a-4 (4218
Tn-%,02 =70 Eix - g1 - 62 .'-:-:x-Ezrz = 60
my - 5 -1 _n_z.._'__ 5 <1 L(X - ﬂa}z = B0
= 70 = B2 Ny - G1
4 4 - B0
54 - 175 85 = 15.5 5
52 -12.0
72 = Ein-1st = 4(178) « al1ss) + 512.0)
M-k 18 - 3
-1 - 14,768

ATINARDULLY F

J' 1 - L) i
e lddnlszun 2 $9184 o sty Toufoutu usnTund dnidw

Fwia F ratio #ail

F =

5
ey A

|

=11
Fed Bl

ALl TSIz Ingy

ﬁﬂuuﬁ‘sﬂ‘rmmuiunqu

20

14. 768

1.354 9——F ralia



(ezeTuneana F eua IR #umnmﬁmt] 4t ToadatauszdmTr £ W v, =
i E i
af AR k1 = 3.1 = 2URE v, fiD df WBAAIWT = M-k = 16-3 = 13 Tuda
e il 1 ) J t’ o

ufle mInssseuimisves £ 1 winsugigwiradsinslilueusTmia
i - [ . Lo J i 1 [ -~

Lifiny 52 sedonarimif i RTN. - NUN JUMIP 00 SR H) at i vl

] J. - ] - ! F_ al - Y

Fnlrenmdiaees o2 moldtainteh do daatluerusia SuReii 3 SursfvEam
B P .4 " § o -

it &y sflaruunfednsiduaes 52 Ty w38 F ratic s=8alnfAuamis fag

1
nin &2 sz 52 deninfificai urzirsuentyd Ho e T adlwnans sl windna
wu F Il Sremfunsrinemandrdsmaswinunguge ueasiietamdnililin
PnuUTzTInsduIiu wie Ho wia ulalluwa TiufesyUfies Ho dmdud Ty
w04 F TymaehAasesides lnduedasiods £ I TmAull wioly fmeufifio imee
Foninen £ AdmanEfrufudmne Juafnwrsiuiuddgfia i1y Sufadog

AR TN TILENLI UL F Lﬁl.l'l.lﬂ

ATTENTTRINLS ALY F e

MR UamIITIM TUINUIIALL F ﬁﬂaﬁLﬁnm:ﬁ‘mIIuiﬂﬂma NEULTY @ - .05, o
= 01,2 = 025 Wi mawwhlumTieiesld o 2 6u fin v, ues v, v, fig df VBTN
a3 F a:nﬁmaumh s v, fig of PEIRIM I TREOYNTIRHIUEUR T4 U TN TR N
wu F ssndruiunusnessyy x 2 fn whe, Tildey wreiid NAAFE 0 WAEZLIT
wipwluemy df ﬁ"qaﬂﬁ 10.2 VINWBLN v, = 2,v, = 13 T g = .05 diloilamang
f & = 05 PafNTH 2 unad 13 wlde 2er Aediuda TRamauenusaiiu 2 s Tonlids
UsewraliAud 5o #I:.[ﬂ# 10,3

T‘m — dft25, 25)

UWERIMILINUTIVEY F

anl ¥ { 1
&l ot v, ¥, #19] dfi5, Bl

254 8T 206



n']'.rﬂ'{ﬂun . denteuTy Ho

fafif F = 1,354 Tdaglwunings 1 F Adanld

ARP—

Tafsulfies vo WK Foaqudn il
Lifnruunndrsmadradogdig sz o &= .05
wing3¥8ln 2 38 daussfieung ? o
1 E i
Iﬂ'ﬁ 10.3

:’p—valL:u > 05 %balfwe Ho) | UFALLAINORYES | 518
aqUiumeunITmeRBURMURNA1etY « Ariai ol
1. Ho My m s = ,t.lk = A |:n'1ﬂ1i|iﬂﬂ'ul;ai"l ﬂ'?l = :;I'% = .=1:|'E = :I'E:I

T
2. Ha Tuivfuanus wis
ol i J [ L
Ha : URWGEDaLT oD 2 ﬂju fieariu

3. MAUATEAURUEATY o

- sl T - -
2. uwingmagdmendlovaalds s 4l v, = ko1, v, = Nok TufnezUfing Ho e

2
F'> T 11, IN- k), @
5. AW IATA DR

AT IUTIU T = :nql:u

AralTdsmmoinngy

E*niiii Sk - 1)

Ekmj 4 1|si:.'r1r~.| k)

8. s Ho e F aglusings

MIRT TSR TRl U T

TR F SUgRTineeu dumsuensfinuaawin £ ol i mand
fond Taeldaymadmredamulsdrw

rowiudnsrauTadayalaoonidundy wsas e usss g

8T 206 256



o X
duandlum1Iaf 10,5 falt

M7 10.8 WAAIHBYET et e M TuY e TR TERe el T U

firaLa 1 faagie 2. fhetna k
¥

%11 12 A1k

Aoy X22 X ok

Xag %n,1 Kok
uRRaaHd it N N, n,
HATINTDIRI8L T Ty Toees 14
ﬁ"l 11-I-".|'.i'ﬂ H‘#ﬂ'l-'ll-l!l - My + Ao + +n = LA = N

L ﬂ : 1 2 ! k I

Hﬂﬂu'uaa'i'mdﬂﬁmun : 'F,E + TR I L Tl-c = ITF = G = Gramd Total

i -
T‘-I = E’|=1l|1 == ':11 + :':21 + o Kn1-|

¢ = T =zhel, xip (wruen 7 )
N
~2 -3
F = alo;
Wa? = SSAjk-1),55A = SUM of squares among groups
'I i
SSA = Enj':iz-ilz = (gwInwiionw)
2 .3
S T
Ej= N (10.3)

2156 8T 206



J - - _I L] [ =) - i
aumTh 10.3 Lweunrsfuam ssa Tanldiniasfmuan uasfadanaiin 52 471 554

2

I':t df = k-1, M GIN Juni correction factor Wig CF

B 62 = SSEAN- k) 1wdla SSE = Sum of squares within groups W38 sum of squares

2-
BFFGr
Y 1-;
TFA WA
SSE - ;"ini -1s? (gRafirnuuay Sst)
usi 52 = 2% - %%, - 1)
WRwAT sft:"li’ : : -
SSE = Ikcnl- lll};"':xl - r:{'jlj.lln — %

n

e -
= pmx, - %° (gailioaiues sse)
I

-—

kM
LLX
JI

k'l'

2
2_ gt

i in (10.4)

J - LT3 -F L
aum I 10.4 (wiEe sse InolfeTosfuam

LI.H‘.:T.‘II| SST = SUM of squaras total
88T = SEA + 5EE
.
L. S
uAT SST = I (X, - M uAl df =N -1
J 1
n
k1 o9 .2
= s = G |"‘||
FF i
ke
= _L‘_'.r'.'[ xd - ¢F (10.5)
j i

-l &
MR 10.5 WERINATRT SST ManToaf 1w
.‘ L) i al i
f1 55 vimenn wae of WisdeldmTeimrednnuu s Teduunenufiun fs Ses
J Iil'lr .;
N1, 2, 3 LRl

8T 206 257



-l - -
AT 10,7 H"F'l'l-l']LﬂT"l:ﬁﬂ']ﬁlJuﬂ'lﬂ'l']H I8 ANOWA

a
YiuTB0d Sum of Sgueres Degrees af | AulTdsm
TR [S5] Freedom (afl | Mean Suguare (MSI] ratio
2
1 1 T E
sewinngu | ssA =gk | _ 62| v 2 k-1 |msa -5 = F5A A
E i 1 A k-
R M g2 3
(Al E
2
. T _ MSE
mulungu |ssw =g*z" xZ-2f 1 v, = -k | MsE - s2 =&
(E) 1 | B | 1 l'II E
kenj 2 I:i2
Total T} [SS8T = EhgM o _ 3 M-
11 i H
windethafusim e e el léded
il P
380 ¢ ; 30N 2 ; A 3
2
X, X Xy X3 Xg X3
15 o8 22 484 18 304
18 az4 27 729 24 578
10 et 18 324 1% 361
az 484 21 441 18 258
1 121 iT 289 22 484
15 925
a5 1515 108 2,267 114 2,206
5 2 5.2 g 2
T] zi 1 TE I| KIE T3 E.‘ A
n.I i “E = 5§ nEI = B
258 5T 206



krz_%i B G = IT; = B5 + 106 + 114 = 304
1 m, N-Iﬁi=5+ﬁ+E=IE

= 5515-5??5-4Guﬂ=ﬂv1=:u 11 =12
14114 T_E
T
5SE R =
- 182 e e 118 5 (2% 4 o r TE) e (10F 4 L, 4 1EF) - BEGE

= (1515 + 2267 + 2028) - BBIG
= 'BO0B - 5816 = 192 uazl ¥, =(N-ki = 13

Faofu 52 = SSAiK- 11 = 4012 = 20

A
SE = SSEAN -k] = 182/13 = 14,788
uR: Fratio = 52 = 20 = 1.354
== 14.789°
E TR TR Ll U TN (ANOVA)
Aurunaeu HALINTMAINE i AraudIUIIN | dnsEau
duudtvie sov | IS5 IMS) F
. —
TEMTUNEY S5A = 40 2 20 14.768
1A = 1.354
mu'lumj:u 5SE = 192 13 14,789
{E :
TIH (T) SST = 2372 15

8T 206 259



H!-I"IHI.HE
wranfareslum sse 'in'nqﬂ ATHITL WASSHORINATIUSUWUETTU SST WASSSA

o
SST = 55A + S5E
SSE = S5T - 354
S5T = rzxf-ﬁzm wpell df = N -1
S5T = 8008 - 5776
=232, df = 16-1 = 15
Faku
SSE = 232 - 40
- 192 _
dip = dip-df,
= 16-2 =13
wuutndn

10.30 vouansiamuyfvesnirimredaruudrdu
1.3 mrimrsfanudrdraiummmersuuuudufivande 2w
1032 muyRgmenmIiensinmulrlrudhedais?
i i i i [ J L]
10,33 Sgniruuugulifivergareie 9 3 gar uiszgeelgnld s @ uasdenturineue
= e y -
manasas WTmimtnfdiudu &l

gmT1 ger 2 ger s
¢ : x iF = 2.3, uaufu Ho
4 4 7
7 5 7
7 5 7
8 7 8

260 T ST 206



=. L~ J ﬁl 1 .l L )

sugAlhiminfduinssgnt nimusnussuudnd w8 @ - .05 varawigas

-H- T L =) ..I ] i il ¥

ne 2 Wi winidudaiuwIelal?

'[ [} J - -I . i [ l' ] -' - .J i -
1034 [T3rmuvaniiallnIBsin T THARL M ¢ LATDY uaszAEITElERILA 1 AW iaguin

ptaHEsERIT 5 17 g M nuhmuiuﬁﬂﬁqnlmﬁu:*f'r'ﬂumhawuum.m'a:

- £
iATDa #al

: - Fi . -
WwindnT 1+ weIndnT 2 wwTeEnT 3 wnTeslng 4

ia T 2 a
') T ] K]
) ] 3 fi
B a 3 ]
] ] 4 T

suyiirimmigeredlvdnuinusuuung 9218 @ - 01 nereuiimou
iﬁiﬂhnm‘gnﬂﬂtq 4 laldaiu (F = 1.26, veudu Hol

10.35 Wol#dy 3 vl lunlnsgnanaiue? 3 wilaa Teoutiesfl 1 dgn 5 fu utaafl 2
Ugn 4 fiu uulaed 3 Ugn & i ureduld oiwaaiiii 1iuendadeds ol

1o 1 iy 2 flu 3

m B B

8T 206 281



10.36

10,37

10.38

262

- - = E a
auyfimanAnilm IuInue MUl @ smesoudszinEnmansdons s Taulda
= .01 WRE @ = .05 (F = 3 84, UBUTU Ho)

quvaaniviafiafa 9 4 18e wrelinas 3 ween lanaTiwegmrlirmususise
e (Tudalus) fafl

1

uaz £Ex %) = 2778 suyideym st weemeen IWlnrusnuvuuudng 14
] e L] B [} o

ﬂnﬂnmwmqn'w'l'nﬂu'[numﬁu-nm 4 phawuuanaraiunIelddn o = 08

iF = 1.89, veuty Hol

fruawinause s Smilerungueny 3 ngu uRznEugIAN 4 m Wi WAKER
WAz AT T TIMB ARE Y Teei

X, =76 Xy=10 %y=875

s¢=30 sf=10 8i-125

LT ey HEHRRDNTIUS LT ULALINR AR AL IIULANTIUE e BN BN fuEny
#a 9 lenl & = .05 iF = 3.57. vewdU Hol

I danTudwire 4 58 q 62 1 @ou "li'ﬂ'fﬂg&ﬁﬂﬁﬁmumu11ni'"ml‘i‘md'|:
i 4 ) 1 ol - L] o ;
5 uwa Tl TaaaTy 4 37 lwdeudia 9 dal

wandaotawd 77 86 80 88 B4
-

UnuEed 1 oM a5 a2 88 a1 80

ARTIAN 72 77 68 B2 75

Wauaamaluiwdld 80 84 % 10 82

n) samrduamawlaseforean Ta ae T uud s usswfieiiviTunan
1) e uImn Tl Tl T Iz e e Rueesdeta

f) sawAnU TR mYed o2 ALl TUTMIEwiangy

1) BamAzan e o2 ATl awnslungy

%) AWItNAT F uaser UL TsRUBREATY 5% (F = 11,24, UJIaT Ho)

8T 206



10,39 'iﬁmuqﬂuﬁﬁnmnfuﬁuﬂtﬂlu 1T waawineuT e iui 5 e 9

WiEnmaud 1
wiknamnud 2
wilruaud 2
WilnImaun 4
WinWALA 5

15
12
10
14
13

17 14
1 13
4 13
g 7
2 9

[
17
15
10
14

14
2

B
10

i al
U

valdssdudod iy o1 remouiviusufese Tudulsedieie 1 4 seondnau

via 5w lalivaruetnadNus iy IF = 2.62, vaudy He)

10.40 mn{l'm‘g-n-ﬂﬁwun'lﬁﬁuﬁﬂa 4 nguinathy Lni:u'gﬂi‘mﬂ1nﬂ1:'n1n1ﬂi'rhuﬁmﬁ"r
i fanrsfinioe iy s% Thina?

Faadam 1
Faathaf 2
et 3
et 4

17
24
13
21

22 23
18 20
14 20
28 20

2%
19
14
22

30
n
27
18

21 (F = 1.80, vEUTU Hol

16

10.41 flamslrarmsisfurRmdssmmiuh  delfinersiruesouinibs
Frqparuazluaniznudnriuwingyaioll anldwessldrrwds 4 deriluda
MM § AT 9 82 8 $9Tu wrelifniwaudiuidgaluudazasar

&
5 fafi
GNTIATIIT T
1 2 i 4
a6 29 31 36
a4 a4 35 28
37 94 32 34
a5 a6 33 32
33 32 ) 30
8T 206

263



10.42

10.43

n) tlqm‘iﬂmuiﬁin'[numﬁu'unmﬁﬂ:é‘nﬂm*lmh wazvIfiaiuTIUes
) vl Tl T Ts iR e At st aad-a

A) el Tl e lungudiag

1) VIATHIMAR TR F un:ﬂﬂﬂﬂﬁ & = .05 (F = 1.13, taudy Ho)

Fudmweoifisinantiud sewivifdasumsrwe 3 98Re

1. uosTARd 1 dw dmdumn 9 fanfidauasdn Dwas & duend
LT3 .J et 1

2, a0 20 um yn g Jawise-dan waen & flaidonn

a, AnTwnauund 5 Fusvinenlifuanwemeaatim

. ‘ Lo L] 1] .-I Wi ol o

Fuwmnigndnia il G deduaniidelifeng o Sal

usrld 1 65 TO T3 55 B8 74 -
ARTIAT 20 U 60 &4 57 75 62 56
AnTeUn@ 61 54 T4 59 46

L | J 1 e ] . ]
T'I} ‘“d'ﬂ‘]ﬂ'\u_ﬂﬂ.ﬁHIHHLﬂHﬂ-HﬂﬂLlﬂ"lﬁ"ﬁ.lﬂﬂl.l.ﬂﬂ:']'ﬂ' uH:“‘\ﬂ"llﬂ#ﬂTﬂHﬂ £
1) B TIULUTU T I TEW T suafudatha
f) sowenUTzainmeesn Tkl ssalssrint laolFausdTd s uasein
n&u
L |
1) wmnuudrdswmelunguiathe weswidss e sdsmeas
rsmnInaralt U mnelungy
) WA F ussR JURRRI0 TEALTLERTY o = .05

glamashuineemalsesribyes I ur s anEuiisumie qitfrﬁ“aaaﬁ‘u*iﬁﬁmmjﬁ‘n
ﬂhﬂﬁ'ﬂuqmn’hﬂuﬁmﬂnmnm“dﬂﬂ:qanﬁqariuuﬁwﬁ‘amnﬂ A fua D
wnadinaluy1y o T el

nawnRnIsad iy 42 3§ 58 54 a7 47
T aNANIEL 1wl 517 38 45 32 4T 4B
WRAYAMIEL Wl aT 29 35 42 31 33

iﬁumr_{ﬁ'nm'[uulu a draaeuandaiielny @eld o - o8
IF = 4,11, Ufjles Ho)



d i e e Lo - ¥ r (7] - .‘.
10,44 uTHnATAMAT lmnaed T mdnar ik 4 38 *ﬁ'ngn‘f‘mﬁuﬁm‘m‘mvmﬁ (w1374
J -!b L - d [} il
s} Fadlewarningis usslerneruasrarely 1 Falus wmeseyuiitvm
- - - - J L= e L =
gzon 4 31 Suisinfavedlowiuiseaudud g se Twa?

SRR 56 B0 58 61 54
3% 2 47 53 54 48 52 IF = 11.44, Ufiay Ho)
L EE 63 58 G5B 64 &3
9 4 51 56 654 53 &4

10.45 Trermdaammns “nearnsg” msiniud + B4 S8R anam e
witnam 5 my ez udnimouiuiieialily 1 Slus weudacedly oo
AIHEALLLGUYE ML FaTusmasin dsuavirsbafoinouiuiicseld
#in 1 Talus WieaeuTaoldredutudéy 196 ) wandindeda lusveaminem s

fu waniaiunTala?

AU 1 24 11 19 27 15 18 22 32 17
AU 2 29 35 37 26 45 P8 29 35 38
iF =10.47,
FIHTH ao 17 3 g 1" -
3 28 20 32 22 23 2 U§i&s Hol
AT 4 1 14 5 1@ 2 17 11 26 9
AUITH 5 21 16 19 15 16 28 23 29 17

s udflsusenitednafinnne 2 nq‘u

Hefdafuuinniy 2 i fpuRTahTssam L Toussninsnueiowes 2
7 it ngudt | AU 7 dufoaeuls
-
mﬂﬂnwhﬁqﬁuﬁamﬂunh nrFouafiBuuuuiug wasLs =il
Woaarady, g, A0 Ri-R, =1 wazTnuf X uAz X, e e fatauuy 1w

| ; .
a8y & finsnauInedaandTUTIvues ii waz ¥, tund duno

—_

= 1 1
5% = MSE + MSE WIBMSE(T+ o,

m, f, I |
| i

8T 206 " 286



Fatu n'l'lla:r"f'l.nhn%nﬁuua:nnnnunuqﬁrlwm M-y b1

nr1eF1edradafurng B~

% (1 - a) 100% 'ﬁuﬁnﬂ‘wmui My i

-

= H.[‘”EI?SE {#].p.,{. 'd""‘q]z-‘r SH

v = arror df = N -k, -,n’rr.qsr:'ﬂ ‘lf

nrinasaun Tl Tuuifsuuuudug

tpairwise coonparison test)
i | sundeluireedas il
WL epam I IIU H o WRE nj,unm'i'mnuu gl e dSF msneeaua it

1) Ho gy = wy= O (38 4 = o, uaa)
3) ATruATERUNDE ATy o

. O
4) SzUfaT Ho e X, - X, | > Isd la)
Toefl 1sd @) = 145 4 53
lsd \WAtiDTR Y least signi ticant difference test

v flg df 184 MSE = N-k

I|I[r|"«-'|5E E—+

5) fIMIMAE TR |:-‘. x | WBT F7 Isd (e}

;.|_. i

1
Toufl 1sd 1) = iz, F‘JJMEEI B A
6) W UNR
266 BT 206



F18 Fwrusesidaay 4 § Tunmanased Dinawrnolaoedosinfstheiifiu
w5 AU wRemTEe TR sy s udsl

1 . 3 4
Talfi fuma fdu E(RITE
"
FIUINTILLREL 97,32 28.56 26.44 348 N - 20
WU IRAIONTY ny =8 ny =6 ng =5 ng =&

A TRATEAe Ll T

#m 53 of ME Feratic
TEWTING (A) T76.85 3 25,62 10,49
Errar 39,08 16 2.4425

77 115,93 19

VINeId F 0S5 3,16 = 3.24

AUk lAH smrwlroeivrsaihdrmdne o Tivhitmus ssofuifue
umﬁ%hqumanﬁiﬁ Fruddndinarmasinmin ot mihmissme useuTen
Faamamriimonre TaoeRunuT e sfuas wsads Dronuusndiechsihiid iy
wialal (e BiTmamandd 2 SERszneu Ty & Aeniradetiadedumes 4 4" By
uﬂ:mqﬂﬂﬂuuﬂﬂuunnﬁquﬁmﬂu g WRE i muas AU 1Aty se 9zl os
% Frafeiuues by - by

(Xq-X3' %t 025,16 ¢ MSEHL + L

(31.48 - 29.56) £ 2.120 2.4425 (5 + %3'
= 1.90 £ 2,120 (.088)
= 1.90 % E-ugﬁ

= -0.195,3.995

- —51195-::;:,_.' -.:42{3_995

8T 206 ' 267



ol n : [ L ]
'ﬂ:tﬁmﬂﬂmim'ﬁn'am 0 (Mg-#y =0 Hw  dufemuuendidmeq w,  usx

fhay 1.I-jﬂ1:llﬁﬁﬁ'| % % %
20,58 26.44 31.48.
nj1nuﬂwiuul]1u %y=27.02 b sk i
I-Hosg-pg =0 §5=20.58 ’ a1z 1.90°
E.Ha:pq-pz*ﬂ R3=26.44 = ) 5 0o
3.a = .05 :

3 Yo i
4, 1sd .05 L 525, 16 BASE !E_ + E:

= 2.120 t"z.uaﬁfg}

-1;595

rssUfies Ho B 8, - R, >lsd (.05)
5. X, -%,| = 31.46-29.58
= 1.80
J W . -i
6. (NIETY 1.90 < ¢,095 Swfies me THUK SeaquiswmewTauefuee ol

Ensania 2 laldnofupdeitiuadiy
wuulnvin

10.48 Sinindivesadesmmid dadusemnodgraliluennniee
Fuafatumladnisas 9 3 37 A

1. Wiy
2. MiRuiuRliamdwids ssamu o
3. MduSuwiady

wnfanrvadfdsznrrwonlndifes e 12 Foofl Smimedammnudgem
i sl 10,000 ety TauldiEens q 3 S8dansitas o el Bommnusauduniy

s [ :
FUTTN R

268 . ST 206



S8 i
§o 2 3

B0E GE0 &7
655 643 Tad
650 EoisL 638
G613 70 Té2

Ml ATAUWNINTRY oty = iy = g, 0 1TElen 3 TERmanzauldniola?
U

v, vmarauToufousininmue 38 3 Tanls @ - 08

Al TINITNANDLMUL F 358 JU19RWntWUL 1 was 2 Sredarila ea? ssefue

IF = 4,43, U{ias Ho, vondl ma: p =,

Lo i :
10.47 9INT8 10.46 ﬁwngnﬁmu

38ms (4)
1 2 3
03 686 720 (F = 17.33, UfiAy
634 625 687 Ho ; ueudy
594 622 711 Ha:j #
639 661 683

W g mumflaudn 10.28

10,48 97018 10.48

n) sendsdaafedu ese 1ns #y uszafuutantodudivlé (ees.ss . 740.42)
y " R - "
1) WRTEIntedh 059 189 (py-p, WAEBTLOMATE 121.7 : 164.3)
il i i - ' ol
a) vinssdinrwimlaemnoiuufi 3 Wikefindwuud 1 Tna?

10.49 .n'li"ﬁ'uqﬂrmi'u 10,47 WAz ITAOUTe 10.48



& NTIATEARTIBUTUTIMIUU SN 2 WY

iTmeaw,r__ﬁ. nalysis of Variance)

mareenuuuy F beldefl s WSS mTimTeRmas s e mnaiion feli
iy viwmpendu 2 dm fis szwhondy weemolungy rudiudTTwhangu
Dwerudal s i tsefaandund factor wie treatment sun s my
TunguszTrunBwain 4 wanain factor 1 uszinfonds emussimeiouwsinmaneses
W38 experimental arror Sunds 9 11 error AT RAT AR LU TU T B e T uiss
wanfiEviladaTundt mhersdireds U uuninuun 2 ma ToeiFe: 1idoys
funnmuuamed 2 wineed u Inssuumasie e sl deurmveiua uasldinlos
FnTve 910709 LTIRIAN T IMARBUATINLANFT JSEIHEHRATINARITARRIL 9 M4 LA
ganTomegeumaLAnlumIREnua sl aeinIwen 9 wise i mTlwihded
s uAduIFRImIAT s an 9 M 119 2 863 wasluumsdinari cdiamans
Enfwadaurtiins 2 unmed SaTurr ot effect WD interaction sfectW T IS 4T TMLIFMETS
fueaufineiasinrinanisaiiufes Sdlisrwiniudelfinfodiu @ Mecdnsimds
fa miituese Farertwunwinawine 2 fnems (weamed) fa dwuneiuey
uwastlrzoumy uasfuiiamantaeeBniwen ey wasBnEwaveslizeuntadlde
T TU TR T 1un1rﬁmmmuhﬂ1pﬂ:ﬂ1mum1liﬂﬁﬂiwn‘huﬁ4 wwazlungu
mqma'ﬂimnuﬁuﬂiznunwn'i'i:ﬁ'um'ia grai i awue i ufies

oA 2 umsedwoui zfeafiut v doyseanduamg
219 1 rxck e ¢ A o uae k Fedownedint usniRessunndniwaves-
interaction BENTN random srror i39eRBsidayaluuiazeaflifioond 1 & fadead
T E (Londfie gdnvaaumiunedind) wefunlfayafos 1 & Tuue
sevmad vrazliransnuanlivh wedarzwihamediinaungan random eror uiRtaeeng
Wity wIodhaun 174194 random ermor WS intersction SayRuBsm T RAT R TIML s T M
WUy 2 e Bl

270 ST 206



m1ef 108 Ll.ﬁﬁa'i'ngﬁmﬁmﬂ:ﬁm'lm!.l-'mﬁmuu 2 M4

1

na Uk k)
1 2 k T
X119 X121 X1k
Xe12 X122 12
Ry
11n X12n 1kn
X911 K221 Xak1
ik Xa12 X919 %92 z
b
ik
X31n X220 Xakn
Xe1a LI Xk
A1z Xea9 .
Hr
’l{r'lln Aran "':rkn
7 Ly Ca Cy G
L mr [} el B t [ - -l [ ]
yaldFanaimn q waddinaug i fia 0 S
LT r WD AT k AEALT Asudayaiifanmmus
*I:i'l"'-.l =r:l.|::n:iﬂl'll.'.|"l-l
LT} s [ =] [ 8 i J
T x i unudayaluund | Aswd k uRzih |
Tow ]
271

8T 206



ke 1,2, .., K
=1, 2, |
11": 558 LL'I"IH.I S5 18 ET'IE'H ﬂ‘ﬁ"ﬂiﬂﬂ']

SSC unu 55 183 Bnfwadmuandul
SSIWNW SS 89 BNEWATINA (interaction|
SSE UMW 55 189 error
SST WM S5 189 Total

VITIENIAT 55 Tedintwass 9 &t

Fol Pl 2

1 ssA - EEEMR-R
= 1ann:|ii-i12

RZ g2

ae| = =

r
= E_1ne N

- Feben = =27
2 S5C ELENX, - X
= ::::n (%, - i
i a3
K C2 @
B Ik-]'ﬁ‘k- N
3 88 = S5ST-SSA-SSC-SSE °
_ = 2
. g
- f R g
DIy EXA - EE T n”“
R rel wn = 3
5 ssT= = e, -0
-5 :r:l'.' n‘.‘ﬂ }‘ﬁ'?
= ek AT
272 - ST 206



w o - Lol
'I.uﬂﬂjuuu Jr.lﬁwﬂﬂﬁumﬁﬂ%mnuﬂ‘mnfﬂmmin g liTunTyweanny
Y a | al ‘ - -
ARzt Sauedgwidmm T I lunidiflyfinTosmnuiomed 1377
J. L ol LT J L3 . L.
aunsnlfiaTesfwinuuuds lie wiaudumad e uimauaeiinfive

al
7790 108 uEeImT AT ERauud s U uudnun 2 v

o
k1] 85 df MS F ratio

| 5SH MSR
FIWIUOT = R S5R r=1 r-1 MSE

: o S55C MSC
TWTIIRDEYH = © 55C E-1 K -1 MSE
InfiWRT UL . 55| MS|
LG S3 i ="TIR= 7] (r- 110K~ 1) MSE
{Interaction = ||

S8E r

ERA = E E Ein-=-11

or e Zals Kin - 1)
HATAW =T 88T rkn-1

i [E_ 1 1 1
WEIENARBY Ho : uDEnEwaTuiuTzning 2 uvnmed

fannEaufe F = ,}'ﬁ-}z wss T fuuudluesg ¢ f

¥, = [r- 1} (k- 11 WA= 'I-l'E =rKin-11)

.

Boesnagey Ho - WEnEwantsduun
imiiameaey fie F = MEFuszToudvuivm flummait v, = use v, < Koo

dpsznagay Ho  liEnEwansfwnafuil T

-
-\-'\-

fativemoufie F = MSCussfuufoufivd Tumanef v, = k-1 uss vy = kin- 1)

Tedanirh MadsflinarausvEwerad mse v unydifnamey
wi Lifiniwadwilirswhaouassedind imerendantlvl Jondn pooled e Tamiy
55 79U SSE WEMITdL HATIY of Y89 SSIue: SSE

#ai Irsrmumiandalfinfosinsudnfudotiada 9 M s indns ursilnnumuny
winsdng & me lserudnamanTwrh ﬁﬁmnrﬂﬁﬂuimmiuﬁﬂiﬁn%w‘ﬁﬂnumm

ST 206 273



udszeundelal wazdaamamaubwaniuiigarnalssiniens g Sanuuendmio

T uszdnsmaneud Tndwadwiusswhadinesussedosinmweilyl Sildwinmmomn

nu"lilﬂnmnl-ﬂ'm’iuﬁnmmni'a-t 9 8t 2 T4 wastufindmuRuindrgaluidaciulily

el
'I'I'I'I"Il"ﬁ 10,10 ®au

.J L] - L] i A e J
AT 1010 '.Lﬂ'i'li'i"l'lnﬂ'l-’.ﬂHH'I'E'IIH'IENHTH"IH 4 fid UBSIATERNT & WATE

wisatng WiNITH T
1 2 3 4
34 36 a7 38
1 28 26 35 24 |R, = 258
771 52 82 12 82
34 34 T 25 28
2 £} 2 40 29 |A; = 243
77U 65 56 85 | 87
20 1 30 22
3 19 20 22 12 Ay - 178
171 ] 53 52 24
23 8 s a0
4 ao 18 14 21 Ay = 208
T4 53 54 50 51
29 a2 45 3z
5 34 a4 33 26 |Rg = 274
e 53 18 78 57 |
T C,=282| C,=301 |C4y=307| Cy=261|G = 118
r=56K=4n=2N=54{2 = 40
74 BT 206



(1)edmN = CF = 1116117140 = 33.698 025 uszl dl = 1

2
o ofRE = CF
(2) S5A r.; Y
nk
_ 2582 + 2432 + 1782 + 208? + 2747 - 33.698.028
i 8 8 B 8
_ 275,837 - 33,696.025 = 756.6 WAzH di = 4
8
ci - cF
(3ssc T
nr " 2
2 2
07° 4+ 261
2827 + 301 + — 43 0008
2(s)
» 33,8735 - 33,608,025 = 175.475 URsH df = 3
n 2
Tk o, 2 ik IE] Kk'J
(4)ssE = EE I - IE K
{4.1) I{}:: o T8 - (347 4 287 4 36% sae 327 4 28%) 1O 40 SWM
i p
= 35,957 umsdl di = 40
ﬁ -
(4.2} r,I'::' %! " Eﬁf:pf-mmﬂsﬁ}m 20 ¥ 2
n o
= 34,8225 URCH o = 20
diavdu sse = {&1) - (4.2)
= 35,957 - 34,B22.%
= 1,134.5 unsfl dr - (40 - 20) = 20
_ I o2 ? =
(4) 857 = DL Biy ~G"IN
= (a1) - {1)
= 35,657 - 33,808.025
-~ 2250075 Rl di - 40 -1 = 39
{s) 551 = 55T -55R - S5C - S5E
= 2,250.975 - 756.6 - 175.475 - 1,135
- 192.4 Hﬂ:ﬂ df = 39 = 4 = 3 =20 = 2
8T 206 275



T IATIERR TSR T T T

E
i 85 af MS ratic
756. 180.15
. 4 58 o 180.15 .3,
R = TsWaR3TodinNT| 55 = 7568 Bt imid 2 56725
175.475 5&,49
o L [ .55149 — r‘..ﬂﬂ
L= TeWTTHWUNIYN | 5SC = 175.476 d. -1 =3 ] 56,728
192 16.03
- s (] ==ago W = EI.?-E
| = ENFWATIU SS1 = 192.4 [tB-1)a-11=128 52 = "00% | 5o
! ~ hi3as
E = Efror SSE = 11345 | 5(4)(1) = 20 20 =56.725
T = HRTIW 2258.875 5(4)(2) 1=30

1. Ho LllEnEwadautursniandeddnt urswinem
F =028 9IM0IN 1,0, =228
Tewnuty Ho ayuds udEnEwadaunu

2. Ho - WiEniwabessniednadng

] =y
Fe333 0NMINT, 0, =287

sfmanlnginimastalfes Ho wasa gty drnuanmsathaiilady
:whahmumﬂnhﬁﬂiﬂ;nﬂwﬁﬂnum?uain'nfd 5 N4

3. Ho - lufEnEwsflosnrnmineu

F =103 vinmint 25, =310

sra iR luiidigmdnnheme Saphldlmaandethaiibedy
:Hi‘%diﬂ#ﬂ‘ﬁ"‘l]ﬂtﬂumgu & adnlauwiTnam 4 afu

276 BT 206



wuufindim

10.50 Tramuvmildfindosiniubnfud 2 wnine un:wﬁnammuqum‘!ann: 3

* s 3 A i - - -
e iEREYARELETEWaTO AT DN, EnTwate s A BnE AT uikueanTe
FNTURSFAT ﬂd'lﬁwﬁnmtlnm'lﬁ'[nmwmqmqnm‘#uq 9 A 2 T2lus urnifude
YRAD FTHIUKAHARAD | dalue dail

- ndnsdng
WEN4H
1 2 3
1 29 16 13
18 14 10
2 18 27 16
14 19 13
3 17 17 14
14 11 g

Fwinam) =25
-

F (in3oainT) = 4.32*

F (EnTwATIM) = 1.05

vanRRauEnTwaig § FuTsiuliddy s (munfiwesEndmanenuisuudn)

10,51 ynasesindunited 2 uwinnof uimmefduunt 4 iU uazudene fiunoding
0 3 yzoiu uaziidays s & lugn iada RN AR Ta DT | REBRRT K LSRN

#n ss el

S8R = 315
E5C = 40§
551 = 800
S5E = 360

valErzaudd Aty 59 nasouBniwadig g

F{unl) - 5.25*
F(pofud) = 10,125
F{EnEwaiau)= 78

277



10.52 uiEmlasfudaamsiinrisferuuydtde iy 2 wa efinsiniwetes 3
nguay (nafiul) uzEnBwsuasrsdumafine 4 12dy (W) ussiidoys s &

lunnisd jx ‘Lﬁngmﬁwﬁuﬁhﬁ

LI "Jk. = 4010, GZ /N = 620

2
B 27 10 = 3060, 51 =890, 5f_, cf = 880
nk nr

smesaUEnEWETaaLn, nodud uazHaTulenlE & - 01
F(mIfine1) = 4.5+, F(ag) = 9+=, F{EnEwataw) = 15.0

10,53 i 3 Wuf Taaldd)o 3 ol bulsslgridenmlami Tanlgnd nsmmes
Wi uscljogas 2 uuas 1ikende #il

g

i

1 2 3

10 7 5
|

12 8 3

13 9 4
2

13 10 5

12 10 5
3

10 8 5

wmareuiniwave iy, ﬂuﬁfﬂ wa=EnEwedoury, o - .05
(F(fJu) = 2.5, F{¥u§d3) = se.67, FENEwATM) = 1.13)

278 ST 206



7. nﬁnqmuﬂﬂuudﬂjﬂuum 1 Uszeny

finference about a population variancel
nwﬁuﬁimtﬂuﬁatinﬂ“uun:mnnuuuuﬁ]miﬁni‘ummﬁﬂ WREHRE T

- B e
¥in 1 UTsrinT wee 2 Useenng Tuimf 8 ule 9 wia wanTIneu L1wa§1’n1i’m1ﬂnﬁﬂu
» J [ J [} i [} i j i

wrulemunaf wazsuy F e miunprdieliraioesdne unnmh 2 nguiuly dalwor-

Banffadnind e sruwdtdiwueslszrinafnllfnd e

mTdrzuinA e udtdsuees 1 Ueztng

mIwhsTsnauwungees o2 fie s udirddlhinunisanessees -
s? Jafemfrataafeduves o2 WIF Idafafddyde p
2
w2 _ dn = 118 .
ﬂ,l
- E all i
welinswanusanuy 22 Al v =t - 1)
o 2 fn - 1182
fuM e =
}:2

i - o
I.T"Iit1i'|']ﬂl'h'ﬂﬁ'l-l.'llﬂ=l a? ET

2 .
2_in—1s P e o
(] =
L ) ULl Tt
L1
e 2”_,9_ Tairinun
o

o ol - "l . & 4 -
Tuile IEH.HI: xf?aﬁ'mmﬂmmﬂa 12 T ol = in- 1) ussf IR RRWRS YT WRZEM
T ATNRS &2 AINRARL

i .. v, ..o &
"‘IHH‘I"’ ‘ﬂﬂﬂ"l'ﬁﬁ""ﬂl'}ﬂqnqlﬂﬂu “-H-:E']“lmﬂlm“'f!‘l“‘ﬂ#ﬂmm'ﬁdd‘iﬂ“ﬂﬁuiﬂﬂ
ﬁua‘lhﬂﬁqnjamﬁ WHEM 9596 T aToiuune @ Iﬁﬂﬂiﬂgﬁﬁm‘:mmﬁmﬂuiﬂmﬂm

=] [ = J
TRUTH 9 GUL #-IW

8T 206 279



X - %12

X = LIR7 XX

50 -8 81

45 -14 1986

27 .32 1024

66 7 49

d3 18 268

86 37 1369

a5 14 194

a0 31 061

L 10 100
X = B 0 4232 < £ix - R)?
g - 53 g2 _ EIX - X)¥ = 4232 = 528

L n— 1 a

= THE T 5 = 4528 =23 %3lw

Wi wwmrondodmifeiulungamldiomTauae se %lus usslidnudusuanag-
g% 23 Tala
lunvam ese Tradedures o Keawines o riew fe foan o 2 usz o? uazfias
ﬂiﬂu!"r'll.ﬂﬂﬂ‘ﬁ'lﬂkz 7 |:|f =8 - 1 = 8 ninmraeeld 22 026, B ™ 17-525 uac
Yar5.7 = 2 180 Tuillp 27, a, v fefviniT x2 Teudefl of = v usz a AoRufidman
fenufalmewalaetiainga x2 | Tlvagguilizne 2 = IEIIIEE. g = 17.525 figwn
9 17.528 ﬁaﬂmumnﬂﬂuuﬂuﬂ = 025 WAL zf - 1.:19-?5. g = 2.180 flasngm 2.180
falsmrsiniamie wfud - o 'mﬂ'lm'.ﬁﬂﬂﬂuﬂﬁﬂjn 2.180 fladsmsdmdu

] j [} L
fn = .05 S WinBowuRdmnaslis = .08

Uit 10.4
.025 urmran1Imda
: O B 2
- 42 TInfeduies o
2
xLI
280 ST 206



2
in-11% aig29
uf m I = 241.36, o =24135 = 15.54
Iu 17.635
3 in - 1187 81529 S 4
ol - IE = Sogg " 194128 a - 4194128 = 44.08

fufla esee Yaafnduvns o2 fe

281,35 < 02 <1,041.28

s 0se6 H1afeduuny o A

15.54 < o < 44.08 i

MINARBURNNAT U 2.18 17.525

an - - i, al [ |
WadinamTnerauruLiig it fum sl riusealizmng weilitmadi

1, fuRRNRATMI R  Ho e = n%

2. AMUARUURTHIBY  (Ha  o” > op

Ha:ﬂ'zd:ﬂ'g
Ha:ﬂ'zii‘-""'n?

3. fiwwatsdulnd Aty Ao o

a. veningszagnuldlis 2 A v = 0o ua:ﬁung‘jﬁu Ha

4.1 1fold Ha - n'z:br:r_% veingeszagUaew i enie ¢uﬁ£r1:1_lﬂllrr Hao

2 2
@ v

-
g x4 > x
3 a Aoy B o
fwfeszUfiamdan x* wih
o I suaglwanings

ST 206 251



4.2 dal¥ Ha o?<o? winnraregimemndindiuiie du | o
fie wzUfies Ho ulle x%< xf_ mﬂf‘l-l.l-'lﬂi:ﬂ.ﬂ-l.l'l dlodin
%2 Lﬂudﬁ'ﬂlimﬁu’lﬂwm,j'lunm’mqn .

4.3 el Ha :o? # o2 Luwingmezl 2 Fm 9 azavz Tane
Ufies Ho 1ile ot T winfla x2<x?_0 y
fufe e x2 TuifATafuty wiodndiuly

5. fanfifflfvaneufe

Ii:in—llzi2

2
%a

X

6. rp,lr.m

#ete 1 feaminareugmawessdesulaedosmsiddnudvaumnnigm 13
nziuu Ae ludeamtWW o (Dududnfiuly wrsesldeanrownTendatndon
s uaslabt e desouhodiies oW o Tafiuly inrmzuaneh SinSou
sl Idnsuunin waedesaueunfuly miwnsfie o = 13 aoun o ldsedd

Somaurfinindon a1 e Wncusouofy 72.7 ussridusuannrg 15.7 Ao ﬁlnu'quh
imTatla?

LHo: o =13
-Ha: 13
LMoy 80
3a=_10

4. 9EUfRE Ho

Wlo x2s g

26.509 55,758
2 '
05,40 % 66.768

wio fle xz-:r.zﬁﬁ 4g = 28.508

282 - 8T 206



_ e 2
bt in IHE 40116.7)* = 5B 34
s 113

2

6. x* pflwvaingn Tnifias Ho uwasi &'ml.ﬂuauummpwunn‘fnnnuqnﬂ'[mﬁu
1d dexaunsrnfinly '

AT 2

T'JH‘IHHﬁmﬁ‘fﬂa'ﬂl'ﬂi'lHﬁM:'l.:iuB:aﬂiinum‘%ﬂH‘ﬁﬁmwﬁmtmﬁmﬁu 1
lulnrndu sanimin 1neitdninndosdalml 1 wie Lﬁwﬁﬂﬁnﬂwauqmw"l&'
nenasaduminun seo niu Briulunmee g a0 ofs Wiidosmaergm o
Wulasnfy Trsnumrudamaiasfeiloangmaaniolsl #1F o = 017

LHo:e® =1 (Rufbildumeg)
2. Haie? <1 (BudWunmrgu) 1
i a=.10

o, wfas Ho e X“<X5q gg = 14257

HE = 15,45

14.257 =

at 1112 pvalue > .01 SakiUfjias Ho
- 15.45

2 2 4
= - - 1,73 .
‘. x"*' _In 115 (30 b 73h

-

2

6. x? = 15.45 Talogluwningm Sadoaventt Ho tife sawduamumrgwi 1+ ndu

aulyl iqﬂ’nﬁ'qnﬁ'uﬁu‘[nmmﬁﬂﬂi‘uﬂpqmmh

wuutlne

10.540MURTA 1 = 16,5 = 325,52 = 169 30w 9596 TraFasfuvesnruuiTlT e
dszwang (9.22 < 07 < 40.48)

- at e e ol
10.58 frus i uduauunnigwaalszrnamia - 310 Fandeysfiguan 10 Fwan
| | r
dusuuanasgmdu 220 szajud dudosnanmrgusealszmnadg
Wwin 310 Faw e = 05 1wt (%% = 4.53, boady Hol

8T 206 283



] i -
10.56 ﬂnﬂ'mda'luﬂnn WUl AUt e T In TRl - 48 :‘hq‘u'ﬁagm 15 TIUIN
Waruudsdsom ss trmsezaqld sruwdsdi s alsznnafiugand
WAL e e = 10 Tuu? %2 = 16.04, peudy Hol

u : L i
10.57 Ui lW o = 12,52 = 224 sandratiadedu so% vesm s mdsErns
(112.41 < o2 < g45.70)

10,58 Q’f-ﬁnﬁﬂﬂunﬁm‘m"h witnrmfivneraeniniuildunndminermfsod
uidEd rruiul s sudieinlduominem 2 nq'uﬁ'ldﬁ'unr'rrhuﬁu TINHBNTT
fnslusiewui ﬁnmfﬂnﬂnhﬁuﬁﬂﬂnuﬁ"}mﬁu't"r"ﬂmn: 20 WAL LSS
Sl s ss Swlnrufidhen © Dl ((nes) duou 20 oy SusnBmain
F2luens 30 wiau ussauLTUIIM 28 Wiy sswin wilnas 2 ngu daw
At Iudwnusfinnatufl @ = .05 Tea? (x% = 9.5, naudy Hol

10.50 wuumeumueimiaferuu st ueenlteeing s s Feeslfuuusauniy
W AwTn T nmibainuam 2o me WeruuuTdsow 25 neuwn flFsedusi
FIATY 596 SuaAsin LuuraUTUWTNuIEILT S DraTTaud i
drzeintive? ? = 12,78, peaufy Hol

o 1 J ]
10.60 1HT'I"I'IHT'I‘IHB'IJ1.EII|HLI'HEI~H[I 25 ﬂ!‘l'ﬂlll-lﬂ"lﬂ'.l"m 54 SIWTTIATEUM 95% 1EIRT W

A w
ulsUTufiuteda (32.92 < 0% < 104.51)

10.61 swimrsuimiladaintsesd | fiwsmiumsdinduuuasun Sl Smut sy
uUlTsmsswhamrhn-newhasaze T o a4 Tu s I TERTIMLTU M
dossnmrniluzeedy Sldulovofndutnrrensenfoawdiu |
A1 W 1 viau umnﬂuﬁuﬁmilﬁujﬂnanuﬂfﬂﬁm 15 Up® wut ey
(T 28 Fu mwesezaguth wloolweiia e e wanssin o = o5 1A lw?

%% = 467 ﬂﬁlt‘.ﬂ Hal

284 ST 206



8. n‘11uqmun1‘mu1]11]11utn1 2 Uszding

|Imference sbout two population vanarces)

- o all ™ ¥ i »
WairssIm I TouuunTIvuane B R TuRUTUT TN T 2 YIsenT
- [ J i i [ - [ [ ] L L5
el rasrssunfedigun 2 ngu wiufouti wasss b Towioulaold
uRA Tl fudLaiuasdng o e ifrn uinTid U wie rate wu aiaethade

i

M0l 1 Snerwgmenfitod vwlfulinifmersfuinemdte: Saudfiuy

geandre ifue ]l Aoy wrufufeehfedenedl 21 e Wb erufin s manng-
yuvesTwlife 5, = 17,000 UM ussrnnguethalasivendt 25 ma wri Sendus
T wueeT e s, 1 7,500 “i:ﬂ‘iﬂ'iﬂﬂ'i'ruh%&!mﬂﬂ"lkﬂwﬁ#ﬂﬂﬁ'l.lﬁ'u
g1fg .ot Twa?

o E : ;
rewiw TR TuTusenm avaaeu Tandalunew &l

F : i ]
1. Aesuuf g udadss: o

, Z 2, &

F.
2. AamuAgiuToe daf 3 eeha e
T 2 .2
2.1 Ha._n::r1::..|:|r2 (wia o E:a's].

A 2
1 -
2.2Ha:0 =9, (3o E_.J'ﬂ'gil]-

2 - Fi
2.3 Ha Ffﬂ“"z (W3m ﬂfrﬂz # 1)
3. fuRtsdulpddng fa o

A (N - T3 ] >
a.ugmaningn Bovzduagivguufigmses wningaezegmuldlianrruenussuy -

il
PRl vy = -1 URE V) =0y -]



& ™ 2 2 - & - &
4.1 dmiU Ha 10, >0, vusufiendenafif F lafull fede

0 t
i, "'1r "'2

4.2 BWFU Ha o< di irresufiias Ho Wledati Fandinll Al
1

Fa
{1 - &3, 'I-'.I. !-"2

2 l3wsufies Ho dlarna B F.'Hﬁﬁmm‘l.ﬁﬁ']grhﬂ'[uﬁu'lﬂ #io

4.3 FiU Ha--:rf +o
Enifuly Yufie e

FH&.‘E,P.I,FE ai?
win :

Fae ff !

V=912, ¥y ¥3 fmz Twe
5, Aafiff \Enasoy fo

b S poos e 2 2
F= 5l ud o’ jo, win oyley =1

pr R P 1':51

s, la5 Aufwuy# 13 He |

Sef

5%
il

51

286 ST 206



B. RJUNA

L3 i L 1 .‘ lla L S L= ;
gFmiunirafdiadoluuas :rfra: foslifatd r dad
2 2 ol 1
. sie umsumutquuunﬂun—maf”r vy
Ezfaz
2192 vy =ny-1,vg=np-1
(3]
" eEllia
55 &3
- (3)(3)
F 5$ u%
#fu i 1[5z 182 fs?)
2 - F f'l [ i ] SRR
P 1
-l
Ui 10.5
pARIMINITIRTadues
fnfu infomdiadetinues o2ia? doil allod

i 2
o2 lal) = sj_f'r_szl Sndarads
u
) 2 ;
tcrf.-ng l, = ‘s'lflll 320 SadiAmuu
E L

ol
ru'li'ﬁnmnilmmru Fla=arm

Laz vy =y - 1,u2 = n2 -1

ATUAT 1 Aosimilindethiftrmernds = 1 - ee wlillf v llunTe wree
§ 9fRAWIE @ = 005, & = .01, @ = 025, @ = .05 WAT @ = .10 RUYATWEIM IR T e a ol
B0% WO ::'12.'4::% L {Lﬁﬂ § alsflmene ¢ AT o Tnfle .05 TR adBd TRy

l, 1-10i2 = ps
Fuwud Fan

ST 206 287



—
il
—

0 -, vy, v, i

wia ¢ -
1- ﬂn’i. 'll',‘ FZ {ﬂIIE_I PE- -P1
sinfedef
FULWIINERD Yusuuwinensy
ny =21 ny =25
S, = 17,000 S, = 7500
1 Ho ot = o3 (vl 070, =1)
9 i
2 Ha: a7 = a5 I:H"hl E,il" 521;1} : lurpBuIU Hlt:lI
a g =.01 '

4 vxfiny He s

F>f 51. 20, 24= 279
§ £ o (17.000°

(7.5004%
- 514

2,74

p-value < .01 1411ﬁu|1!| Ho

6. F = 5.14 afluendngm LiRalfies Ho uazuaudy Ha Tudn nﬁm-ﬁnmﬂnmm!-

.J i - | Ll 1 -
maaifinTwligainedt Garudusganineldesdlisuwinedindu
ATIUTTY

i o .- [T i
s aamIadieriatodi oaee wns uffa% SRLEL RV I R B
-
uﬂzwa'lﬁﬂﬂn 10.5

vy =20,v, =24 U 106
9B uﬁnanwm-&u%nﬁ‘u oE
a
] 01 L) n‘?mg FINfBLaH 1
0 g.as 2.74
11 i

ST 206



a = has VY, = o1, 20, 24 = 2.74

= - i
L -2V Y, 88, 20, 24
= fo1; 24, 20
1
= 2.BA - .35
i B a2 e 2
T 5 1531551 (17,000} /{7500
(o] la3), = =
f, 2.74
= 1.88
i ) (52152 11700012117, 5002
1#1.'4?2]” = =
rL 0.3s
= 1468
he P 2 2 a
UUAE S8 % TIRTELUYED oyle; fD

2,2

1.88 = ﬂ-l-fﬂ'z = 14.60

& W 2 a i i ; i e i
i af - of = olfod m 1 dlanTaeg wud 1 ldvwegluiiatedu Saaqi

+ u% AT Teld 8%

—

o

Frotef 2 FnamaTuwfoun 2 wie WolFlumsoowdu oz ousfinunsudi
ay w L i s e il
uwTvaanamiFaugihoiinmsuyrd idays &

U1 A - |-|_|=3‘|I 5%:1255
U1 B - ny = 41, 3§=?aq
1. Ho:@° = @2 o T
;_ :‘:_ (wra 0,70, =1)
He: a2 & o
2 Re 9 £9  ifeolole)
3. ¢ - .02

4f1=3ﬂ.1-'2=4ﬂ

8T 206 2808



e = ¥ 01: 30, 40 = 2.20
f

01, 40, 30
PP 58
5730
' = 0.43
fuflovzufins Ho il
Foa i =|2.20
win
< B
F W 0.43
2
5
- il _|12496
e ¥ 52 =|o53=

L " ".98; 30,40 =;———

e e

1.685

6.F = 1.85 Bflwanuendy Ho Tseguiunia 2 vite Sarudiuruean sl Faudihn
$&ndTaveuys dblaida fundeihivd Aigiuda 1:%wﬂn1nﬁ'lﬁqmmnmﬂﬂuﬁu

artu AaTdnvnefile wngn

wRzduTdnsmradradtafodu cee

2,2 2.2
ey ""'2 L = 1577551

fiu

Fafu

Ja.lj'r:rIIL = 0.75
- 2, 2 - 202
WEz layias), = (53 .IS2
L

#nks (yia5), = Y384

2414 oae Faadoduves 7, la, #ail

2090

W o

ylas

0.87

1.66

———

D.43
1.96

T J
LT TR

= 0.75

— Anirrtwens

= 384

-  Aniifinuy

ST 206



0ar < a,la, < 1.96

wluihif o, = a5 ayla, = 1 densaegeswuhaglutdiadadu ssse Seaqlih

& = o, Famoandasfuminasouauufia iy

wuufnim

10.62 Win, = 16,5, = 8.2U8% n, = 12,5, = 4.8 MlFTzduioddy s vali
drzmned 2 fnrmudsdradioendnizmned 1 1wt F - 2.92, Ufies Ho

10.83 Ei'wﬂ:.lummmmmiuquﬁuﬂ‘ﬂﬂﬁﬂ A = 146 1rm lapliWaddaans 15 27w uRs
MU T IR MEN -GN B = 124 U 9INiEEN 18 W LTeee UL
@ = .05 37 ATINRUTUT I TesWED A H-:ln’i"lﬁﬂﬁ alatwu? (F = 1,18, saufuHo

2 e
1 1" 1.96 WAz N

L3 i A 1
(N} IATUITUAN F WENRREUAILLANATIYEIRTIUWUTUTIU (F = 0 54)

1064 n, = 12,5 = 10, 52 = 3.64

(1) vausaaaingn Welf ¢ = .10

(n) w3UuanTaseienle

(4) v ntesdi sose 184 003 (0.17 <0162 <1.67)
L) L T] i J ; d Lk - [

(%) Hﬂaiﬂﬂnmmmﬂwu () soRndparuTIatedumn lalade (1) wialu?

0T L

wl d - 1
10.68 lunmndTuufoudwaioen 2 Urzmintiiiube 12 i wasldnTiuen "'1:. ag

a- a
vrainldmanameuaLy + s ldanusyiin a? = a 2 frilrmeanafwiada
nmassuiniwsneusussiedanoiamils trfaniinguvaseaiu 2 ndu e

MEUATLIRY (cantrol) ﬁ‘unqmﬂ'lim {treated) L'Jn'lu'i‘i'aga drafl

NiunIL nguldin
I'I.I = 32 r'I.1 = 36
52 = 18.6 s2 - 278

[} ] [} i i : - []
wnee 3w thesdauuandiaszwing 2 nguil Asnduaruueniiaewizd
=
i witsrnmt 2 Sl dnf el mimeeewy-

8T 206 20]



t Mty fld o = 10 IF = 52152 = 0.67, vaufu Ho)

10,86 EURNTTRNUAIURUATANT TR WA 98177 winaurAlTarmsdn 2 via Sl
UBIFTIMUNTH, (preaking points) darudeldintasianrunmusesufagmmmwi
uszqmuamIes Tiae: 25 Fu wud enuwdsdsusesmnumunu
AEATIIA = 5.2 uRzuauAIETINTe = 12.4 TIT @ = 10 Rt 2 wha e
wUUrmangnatuatralioddglea? (F = 0.42, upufy Ho)

10,67 Fvmudiun 2 au S linrofidudofn withuluide dmaiiugres

mifuhoawniganhulinendudemisly nmﬁaﬁm:]ﬁﬂmﬁ 2 yrzinmin
Ursimez 65 e wurh AT B A oW R IS Ree TR aiulun s
= 9.6 WasvELIFIUKENNTE = 4.2 BamUNATRE\Y o = .10 (F = 2.29, Ui Hal

wuufndnmunau

10.68 i InimidaantimTue sl e eUEnnsdmisleer-d won
Fy A i T | - 1
18 W mnquﬁuﬁ'ﬂl‘ﬁmdﬁém o0 e wudh frennoaimednses 1,000 wn
ol - -
wAsANDUALMUIAT§I 160 UM st datiu g0% TEIATTNLLTUTINIEY

Urzns (16,135.88 < @ < 48,077.49)

10,69 sovndoaufarzaudmivdayslumrenaufiududen lUl Tanld o - .05
(fmey x? = 8.16, seudy Ho)

vinusfisangruinyiunasd

CRLL wusan  ldeeneruiu  lsdofudae
qldiizau 18 12 36
Juinas 1 15 42
wniTan 24 8 a2

10,70 FwwnTwiilefnaman T 1=Lrumﬂﬁﬂ4nﬁn1§n'[uﬂ’[numwtﬁ Tru'ladas
RELTIIATTIARE mﬂuﬂmufﬂunﬂuﬁﬂrm%a q wipals Seldmeaeeldrzry
g i@y rdllumahe 9 3 a1 waz I wungnfimussfureldiiu s

ngu 1inamzd1Iae wit

202 8T 206



10.M

10.72

10.73

dmaunrsneuiuresgisle

- :

nAUAR i Umnand g4
Hau a0 45 23
Yumeu 30 35 27

vamyuna lonlEasdndudfy oos

2

(A - x* = 1,38, naudy He)

i H

EF

i i i J
L3 11:1.#1'1’11 uanuanu e 1]1.“1!'11-'.'5 PR ikl E'I.H'IEIE'IJH

n) Wivufuudaauas 2 Ussoing
1) wivuroueruudsUTiseas 1 Uszong
A} 1wy udafrening 3 Usspansiuly

1) wWisufeudiefovas 2 dasring sinfaedrf i Dwiers iy

Ll e L] :
vl imsuenusanasesfusuule swmiunneeause Ui

i il [ ol "] W i ¥ i
n) WInUBLUANARUTE NI THIRED 2 N Farwnyszrintae linsuen

AALLTUTIN
w) wWinufnunaudsdTasees 2 Uszong

A) duefevaalszming 1 Uszming Tauldfoyanindotrsunlng

3 wWisufbudadauees 3 Ussrnsiuly

HeanTEhukRmmeRoaEnFuf LT nInee 3 5 WedoamauToufiruiemun

win lile gnﬁdﬁ

iuqummﬁnriunﬁw
. o Y
TEN 1 &.50 T.20 G.80 G50 G.40
— | 3
TEN 2 4,80 3.430 480 .50 B.20
80 3 e 5,00 5,80 £.10 6.00

T.30
5.00
S.70

wlfredinldifny o1 seemouhfurumasiadomiortediieng 9 deruwandis

peaiiiuddgnialai?

8T 206

(F = 37.74, U{\@% Ho)



e L] L] ] o I J [} J
10,74 u1minwmﬁ1u'[uﬁmﬂﬁwmmﬂun Hﬂﬂmﬂﬂmd'lﬂwqﬂ'ﬂ]ﬂT"FiTﬂiﬂHiﬂﬂ

st oo 3 i wigly wwreuS Fresfndud TN R IR T TR
Al VI TR TR 4 TR T LR nRea TEELTE TR e T i
sl nlugas s wd Hﬁﬂqﬂﬁ‘ai{

U TR UE AT

1ﬂ‘ﬁ i ao a5 26 44 18 a8 43 2o
al

i e 24 a3 an 18 N 13 2 25 27
-

'1H'|"1 3 a5 a7 43 48 27 an N

WINVBINTIITTRITRU 3 yndouiulwu? e = s F = 4.28, Ufes Hol

o il i A L] e am wll .‘ L] L =3 i
10,75 UTEW s nudamiiarind M Tufe neanmamiu s mmnd Insimisewing

Tumimmimi 3 Ilsunte vnnefan & dded nf:unf:"mrisﬂﬂmnm fifns 1
vuaﬁ'ﬁuﬁnnaqh “aenthwene” Moo frud 'I.H'ngﬂi'a'ir

i diarud
TusunTu 1 85 71 78 83 74 85
Tusuntuz e 77 88 78 71 96
Tuwuntua 76 88 77 78 B2 88

i i L) d 13 i J
unﬂuﬁmmmnfﬂu "mrmtivae” vesnes Tutuntuunndtafiurdoly Deld
& = .05 IF = 0,33, UONTY Ho)

- ¥y 3
10.76 YusERJURRTINATTIRouRMIuE 4 akdetaly el e = 059

234

sedusmle
- b
A TR i dmnee g
Tavre o8 52 18
valanae _ a8 66 14
a4 18 13 8
2

= 8.33, voutu Hol

8T 206



10.77 ﬁwua:nﬂua‘hudw"l.'nhni’mﬁ'ﬂHa'lumﬂaihad'm Toold &= .00

N{uE Y
Ussimugaraftud 18-21  22-30  31-45 a6+ (X2 = 9.42,
Toatadn 10 15 12 g pouiu Ho
TnURINLEN 5 7 & 8
TOURTANRT 12 14 20 25
Tnwuing 8 12 o1 25

10.78 ST atufunzes m vemeuwuranilalugiaast 3o uad i‘unmﬂq‘um

10.78

10.80

ST 206

250 ALATET (30 W) Al

oy

FrmTedu 0 1 2 3 4 Sl
(fE 30 W)
TTUTUATULIED 47 56 71 a4 3z

: 1 i a .
'l-.%'nnnummm‘n'ﬁﬂqaun11uanwuuuﬂ'wﬂmu b= 2 winlihilolf o = 087
x? = 7.72, veufu Ho)

finéin g'lwrnqi'-:n:.I".'lm'l'i?'mnm'i1ﬁmnihnm‘iumﬂﬂ:ﬁm1uﬁuuﬂ'lﬂm‘i"lﬁ'n'uni
INNEUT Y TINMIET IR laod ntnewddonoslng woh Tedidas
WM FIRUBITURR 15 Azuuu ﬁ'lﬁnﬂnuﬁﬂu'ﬂmﬂann.}hﬂnﬁﬁuniﬂmiﬂa
30 ma wud Seamivsa 360 nsuu 118 o = .05 slimenninmefissded
vimwniveswallama sl sganiire n? %2 = 48.4, Ufer Hol

R dm ar LT [ o e - T il L]
wninivodweulddunisd 150 au o terrunfide “fnTand” Teulfdmeu
a i w ] L) J - "
e 2 Be A wiuaag fulduiudoe ﬁaijﬂ'ﬂ'ﬁaﬂﬁdﬁaiﬁmumnuw “Ausny
LRI gttt g ussimslireiussa LT T niatha iz nies
u WaE o2 ﬁwlﬁmm1uﬁ’:mummunuﬁ1i’uqﬂﬂmmi NUSMLLLNS 'E'mda{ﬁi’mﬁ
mwanusaiuuninTeld &4 o - L0257 %2 = 11.75, Ufinn Hal



FwuTenuda

10 WIBAINIY 11-12 1314 15-16 17-18 18+

i'm'm'qﬂn BN B 27 53 32 26 4
uﬂn:nﬁu
FUTUYRARTIN 14 26 41 6 22 11

ek {TET TR TRTI AR I'Ii

10.81 Snininendiedn enaeivaussruinAlEvEReERRMTRTRRRR 1nTa
Hresanils 2 ngu 9 8z 18 AU Mna}undaﬁ*muumuuu'lumq:'lﬂi'am?ua WRE
inngurinmiseutaspuyaFrfunguu nuliilrsfanion ussdrnansfaudng
Sulvimaedaniveedininalum siusnudisu U s Ue msusuaey iwsside
41 dnFouusmueunsoireeulEflumasiuefornnniintasund lnumed
AnSeudrmremneeulisainmsfaeon femsnlrenalifanios
fia 52 = 22 B uszwaangufaniun fn 52 = 78.5 -Enﬂaﬁ afusyue T Ssventn
wnine vy (eld o - 0s? F = 3.44, UfIRT Hol

10.82 WrmmimsInnauUTIR Y Sfaans vimeEmIwereandarnI ieIeding usems

it Trsrusdaen ldvnses®ing s 4 ohe Teefnwwanssnudans
fudin Tmlﬁﬁ’nﬁfun’nﬂmmﬂ‘uﬁuuinmmma PRI P TSR Tt o)
wimlusswinsdudsn ffievinasdnsunugs Mnsuuudiil

(I g i | 230 Z58 239 241
L 285 276 263 274
[ 215 232 204 247 226
o 4 241 253 237 246 210

- P e o
23lf @ = .08 nawavEniwavoa i 4 wiledantadud
(F = 9.6, UJINE Ho)

206 8T 206





